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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 21 Φεβρουαρίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -1067- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

                                                     

      ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 

2. κ. Δήμαρχο 

3. κ. Γενική Γραμματέα  

 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Σας προσκαλώ στην 10η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 15:00 στο γραφείο 

Δημάρχου, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 

87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 

133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 ii) τον Κανονισμό 

Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), iii) την υπ’ αριθμ. 

98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), 

για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση 1ης (υποχρεωτικής) αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 

2025. 

2. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Τριμελούς 

Εφετείου Πειραιά.( Έφεση Ιωάννη και Γεωργίας Παπακυριακού, Πιτσιλός).  

3.  Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ». 

4. Έγκριση των στοιχείων σύμφωνα με τις μελέτες  που τεκμηριώνουν ότι όλοι οι 

ανωτέρω αγροτικοί δρόμοι ανήκουν στην ιδιοκτησία του Δήμου Πόρου και  επίσης 

δεν απαιτούνται απαλλοτριώσεις ιδιωτικών εκτάσεων για τις αντίστοιχες 

επεμβάσεις βελτίωσης της βατότητας τους, προκειμένου να υποβληθεί η πρόταση 

χρηματοδότησης στην Πρόσκληση : Παρέμβασης Π3-73-1.2: «Βελτίωση 

πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» του Στρατηγικού 

Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (εφεξής ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027. 

5. Υποχρέωση για ένταξη των πράξεων (έργων) των  ανωτέρω αγροτικών δρόμων, 

στο υπό κατάρτιση Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Πόρου, προκειμένου να 

υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης στην Πρόσκληση : Παρέμβασης Π3-73-

1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» 

του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (εφεξής ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027. 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

10ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 25ης-02-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

(Σημείωση επιμελητή: Η Πρόεδρος κα Γρίβα Ιωάννα απουσιάζει και στη συνεδρίαση 

προεδρεύει η Αντιπρόεδρος κα Κανατσίδη Ελένη).  

Προεδρεύουσα: Αρχίζει η δέκατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου. 

Έχουμε απαρτία, να πάρω και παρουσίες.  

Προεδρεύουσα: κα Γρίβα, απούσα. 

Προεδρεύουσα: κα Κανατσίδη, παρούσα. 

Προεδρεύουσα: κα Κουτουζή Ελένη; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Έρχεται, έρχεται. 

Προεδρεύουσα: κ. Γκιων; 

κ. Γκιων: Παρών. 

Προεδρεύουσα: κ. Κανατσίδης Γιώργος; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: κα Μακρή Αγγελική; 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Προεδρεύουσα: κ. Μάνεσης Κυριάκος; 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: κ. Μουτζουβής Κωνσταντίνος; 
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Προεδρεύουσα: κ. Ροΐδης Κωνσταντίνος; 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Δήμαρχος: Για πάρε τον Μουτζουβή. 

Προεδρεύουσα: κ. Ρούσσος Ιωάννης; 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Προεδρεύουσα: κ. Δημητριάδης Ιωάννης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: κα Καραμάνη Κωνσταντίνα; Απούσα. 

Προεδρεύουσα: κ. Λίτσας Χρήστος; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Προεδρεύουσα: κ. Παπαχρήστου Αναστάσιος; Απών. 

Προεδρεύουσα: κα Ροή Χριστίνα; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Ήρθε ο κύριος Μουτζουβής, ναι. Ξεκινάμε; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, το πρώτο θέμα, έγκριση της υποχρεωτικής αναμόρφωσης 

προϋπολογισμού, Δήμου Πόρου, το έτος 2025. Κύριε Δήμαρχε, εσείς, έχετε 

ανακοινώσεις;  

Δήμαρχος: Εγώ, δεν θέλω να πω τίποτα, σήμερα. Ο κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι, θέλω να πω… 

Δήμαρχος: Μήπως πρέπει, ο αρχηγός της αντιπολίτευσης και μετά ο Κυριάκος; 
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κ. Δημητριάδης: Δεν πειράζει. 

Προεδρεύουσα: Έλα Κυριάκο. 

κ. Μάνεσης: Ήθελα να πω ότι, ο Πόρος, συμμετείχε, για πρώτη φορά, με πολύ 

μεγάλη επιτυχία, σε διεθνή έκθεση πεζοπορικού και ποδηλατικού τουρισμού. Αυτό 

έγινε στην Ουτρέχτη. Είχαμε… υπήρχε, πολύ μεγάλη ζήτηση, για τον προορισμό. 

Βέβαια, εμφανιστήκαμε για πρώτη φορά και έπαιξε πολύ μεγάλο ρόλο, αυτό το 

γεγονός. Εντυπωσιάστηκαν, όλοι, με τη φύση του νησιού, ότι είμαστε μες στα πεύκα. 

Το γεγονός ότι, είμαστε και νησί και ότι, είμαστε και κοντά στην Πελοπόννησο. Όλα 

αυτά, συνετέλεσαν στο να υπάρχει τεράστιο ενδιαφέρον, από πλευράς των 

επισκεπτών της έκθεσης. Περισσότερες λεπτομέρειες, θα πουν και τα μέλη της 

Τουριστικής Επιτροπής, που συμμετείχαν στην έκθεση αυτή. Σε επόμενο συμβούλιο. 

Ευχαριστώ.  

Δήμαρχος: Και κάτι άλλο, κυρία Πρόεδρε. Τώρα μου έδωσε ο κύριος Μουτζουβής 

και μία ανακοίνωση, για το λιμάνι. Κύριε Μουτζουβή, θα την πείτε εσείς, γιατί δεν την 

είχα εγώ νωρίτερα. 

Προεδρεύουσα: Το λόγο, ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ευχαριστώ. Με ακούτε; 

Πρόκειται για την ανακήρυξη μας, ως το καλύτερο λιμάνι, σαν τουριστικό καταφύγιο 

της Ελλάδας, μεταξύ άλλων εκατόν είκοσι λιμένων. Και είναι μία ψηφοφορία, που 

διεξάγεται και την έχει καθιερώσει, το Πανελλήνιο Σωματείο Ιδιοκτητών Τουριστικών 

Σκαφών. Πρόκειται, δηλαδή, για ανθρώπους, πραγματικά, της θάλασσας. Δεν είναι 

τα επαγγελματικά σκάφη αναψυχής, που νοικιάζονται από ξένους. Είναι ιδιοκτήτες 

σκαφών αναψυχής, που επισκέπτονται πάρα πολλά λιμάνια, στην Ελλάδα, κατ’ έτος. 

Φέτος, λοιπόν, καταταγήκαμε πρώτοι. Η τελετή βράβευσης, έγινε την προηγούμενη 

Κυριακή στον Ναυτικό Όμιλο στον Π.Ο.Ι.Α.Θ. Δεν κάνουμε κάποια ανακοίνωση, λόγω 

του αιφνίδιου θανάτου, του… 

Προεδρεύουσα: Του Σταύρου. 

κ. Μουτζουβής: ...του Σταύρου. Θα γίνει και ένα δελτίο τύπου, τις επόμενες ημέρες. 

Πρώτο λιμάνι, λοιπόν, ήταν ο Πόρος. Δεύτερο λιμάνι ήταν η Σκύρος και τρίτο λιμάνι 

οι Ωρεοί, της Νότιας Εύβοιας. 
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Προεδρεύουσα: Να ρωτήσω κάτι. Είναι Δημοτικών Λιμενικών Ταμείων ή ιδιωτικά;  

κ. Μουτζουβής: Όχι, είναι τα… 

Προεδρεύουσα: Συμπεριλαμβάνονται και στο διαγωνισμό και ιδιωτικά λιμάνια; 

κ. Μουτζουβής: Όχι, μόνο… 

Προεδρεύουσα: Μόνο δημοτικά, Δημοτικά Λιμενικά Ταμεία. 

κ. Μουτζουβής:...τα δημοτικά. Εντάξει, γιατί η Σκύρος, είναι πραγματικά ένα μικρό, 

όμορφο μικρό λιμάνι, που έχει και αυτό, έτσι, πολύ καλές παροχές. Τα κριτήρια 

ψηφοφορίας, των  τουριστικών σκαφών αναψυχής, ήταν η εξυπηρέτηση, κατά πόσο 

ένα λιμάνι, μπορεί εύκολα… μπορεί… ικανοποιεί τις ανάγκες των ιστιοπλόων. Κατά 

πόσο θα είναι το λιμάνι αυτό, θα το προτείνανε σε κάποιον φίλο τους ή γνωστό. Είχαν 

οκτώ κριτήρια συνολικά, με πρώτιστο κριτήριο, την εξυπηρέτηση, από το ανθρώπινο 

δυναμικό του λιμανιού, προς τους χρήστες.  

Προεδρεύουσα: Μάλιστα. Κύριε Δημητριάδη, η σειρά σας.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, προφανώς, είναι η ίδια αξιολόγηση, που είχε… που γίνεται 

κάθε χρόνο. Την προηγούμενη χρονιά, είχαμε βγει δεύτεροι… 

κ. Μουτζουβής: Στον Αργοσαρωνικό, όμως. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, σε όλη την Ελλάδα. Είχε βγει πρώτη η Σκύρος. Και η Σκύρος 

δεν είναι Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο, είναι Κρατικό Λιμενικό Ταμείο, υπάρχει μια μικρή 

διαφορά. Οπότε, αν κατάλαβα καλά, έγινε… περάσαμε και την Σκύρο, σε σχέση με 

την κατάταξη, που είχαμε το ίδιο, ας πούμε… 

Δήμαρχος: Αντικείμενο. 

κ. Δημητριάδης: Στον ίδιο διαγωνισμό, στο ίδιο ερωτηματολόγιο του ίδιου… 

σωματείου.  

Ωραία, καλό είναι αυτό, μακάρι να παραμείνουμε εκεί και τα επόμενα χρόνια. Να πω 

ένα μικρό σχόλιο, είδα και το  δελτίο τύπου, για την τουριστική έκθεση, αυτό που λέει 

ο κύριος Μάνεσης. Προφανώς, είναι καλό να έχουμε παρουσία, σε εξειδικευμένες 

τέτοιες εκθέσεις. Και πρώτη φορά, σε τέτοια εξειδικευμένη έκθεση, μπορούσαμε να 

είχαμε από φέτος, δεδομένου ότι, το ‘23, ολοκληρώθηκε, για πρώτη φορά, φτιάχτηκε, 
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φτιάξαμε και τις ποδηλατικές διαδρομές. Προηγουμένως, είχαμε μόνο τα μονοπάτια 

και αυτά, είχαν φτιαχτεί τα προηγούμενα χρόνια. Στο τέλος του ‘23, στα μέσα του ‘23, 

φτιάξαμε και τις ποδηλατικές διαδρομές και την ιστοσελίδα αυτή. Οπότε, δεν θα 

μπορούσαμε να είχαμε πάει και νωρίτερα. 

Καλό είναι ότι, πλέον, πηγαίνουμε και σε αυτή, την εξειδικευμένη έκθεση. Η 

ανακοίνωση, που ήθελα να κάνω και δεν την έκανα χθες, γιατί είχαμε άλλα, που 

συζητούσαμε. Έχει να κάνει, με αυτό που σας είχα πει, κύριε Δήμαρχε, με το έργο 

του βιολογικού, στο Ασκέλι ότι, υπάρχει ένα σκάμμα, πριν το περίπτερο, από τον 

ναυαγοσώστη, προς το περίπτερο, μέσα στη μέση του δρόμου, το οποίο είναι σκάμμα 

με χώμα. Πρέπει να έχει κλείσει  κανένας μήνας, που είναι έτσι. Δεν έχει πλέγμα, 

όπως έχουν τα επόμενα σκάμματα. Και αυτό, είναι σίγουρα, εκτός προδιαγραφών, 

είναι επικίνδυνο. Είχατε εκπλαγεί, που το είπα, πριν δυό, τρεις εβδομάδες, δύο, πότε 

ήταν.  Και είπατε, θα πάτε να το δείτε την ίδια μέρα. Δηλαδή, αν το είδατε και σας… 

δεν το έχετε δει, τόσο καιρό, κανένας σας, να μπει ένα… προβλεπόμενη σήμανση; 

Μετά, αμέσως μετά το περίπτερο, στο πρώτο, πάλι, πλέγμα, που υπάρχει εκεί, 

πλέγμα, δεν υπάρχει σήμανση, φωτεινή το βράδυ, αναλαμπή. Ενώ παρακάτω, 

πρέπει να υπάρχει. Κι επίσης, στρίβοντας αριστερά, προς τα πάνω, στο εσωτερικό 

του Ασκελίου, πάλι. έχει κάτι σκάμματα, χωρίς να υπάρχει κανένα προειδοποιητικό 

σήμα. Λοιπόν, δεν έχω να πω κάτι άλλο. εγώ, σας τα’ πα, χωρίς να είναι δική μου, ας 

πούμε, η δουλειά να τα λέω. Πήγατε, τα είδατε και κρίνατε ότι, καλώς είναι να μείνουν 

έτσι. Και με την ευκαιρία, θέλω να πω, γιατί το άκουσα σε καφενεία ότι, διαδίδετε, με 

έψιλον, εσείς, ότι, το έργο του βιολογικού καθαρισμού έχει σταματήσει, λόγω κάποιας 

καταγγελίας, που έχω κάνει εγώ ή η παράταξη μας. Εμείς, δεν έχουμε κάνει καμία 

καταγγελία, στο έργο του βιολογικού καθαρισμού. Κάναμε, έκανα ερώτημα και το 

έστειλα και σε σας, τη μέρα, τότε, με τα κυκλοφοριακά, που στέλνατε τον κόσμο να 

σκοτωθεί, στο εσωτερικό του Ασκελίου. Και ευτυχώς, που το έκανα αυτό το ερώτημα. 

Γιατί, χάρη σε αυτό το ερώτημα, σταμάτησε αυτό το επικίνδυνο πράγμα, πριν 

σκοτωθεί κανένας. Έγινε και ένα ατύχημα, στο μεταξύ. Την ίδια μέρα, σταμάτησε, 

λοιπόν, αυτό το επικίνδυνο πράγμα. Μόνο για αυτό το πράγμα έγινε αυτόφωρο. Είχα 

δίκιο, δηλαδή, δεν υπήρχε καμία έγκριση, για τις ταμπέλες που βάλατε, μπήκανε, 

στους δρόμους. 

Και μετά από αυτό, φέρατε εσείς, με τρομερή καθυστέρηση, κυκλοφοριακές μελέτες, 

για τη διευθέτηση, του πως θα γίνεται η κυκλοφορία, εφόσον πρέπει να κλείνει η 
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παραλιακή οδός. Και  τις φέρατε τέλη Ιανουαρίου, τη στιγμή που πρέπει να… η 

διάρκεια τους θα είναι μέχρι τις 12 Απρίλη. Και είχαμε πει, την προηγούμενη φορά 

ότι, θα προλάβει να εγκριθεί, για πολύ μικρό διάστημα, αυτό το…αυτές οι 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, για να μπορούν να γίνουν σωστά οι εργασίες. Λοιπόν, αν 

λοιπόν ότι, εσείς τα κάνετε όλα άρπα κόλλα, τα κάνετε λάθος, τα κάνετε επικίνδυνα 

και μας αναγκάζετε εμάς, να τα επισημαίνουμε. Ή τέλος πάντων, θα ερχόταν κάποια 

αρχή, προφανώς το Λιμεναρχείο, η Αστυνομία, κάποιος θα σας το έλεγε, αν δεν 

ήμασταν εμείς. Δεν σημαίνει ότι, επειδή εμείς τα επισημαίνουμε, φταίμε εμείς. Φταίτε 

εσείς, γιατί, το πρώτο που κοιτάζει κανείς, όταν κάνει ένα τέτοιο έργο, όταν πρέπει να 

κλείνουν οι δρόμοι, είναι τα κυκλοφοριακά. Και εσείς, ενώ, είστε ήδη εδώ πέρα, δέκα 

τέσσερις μήνες, το φέρατε το δέκατο τρίτο μήνα, το να εγκρίνουμε κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις, που πρέπει να διαρκέσουν για αρκετούς μήνες. Πως θα γίνει αυτό το έργο; 

Εγώ… φταίω ότι, έκανα καταγγελία, για τη μόα μέρα, που πήγατε να σκοτώσετε τον 

κόσμο; Κατά τ’ άλλα, θα ήθελα, είναι μια ευκαιρία Δήμαρχε, να πείτε. Υπάρχει κάποια 

άλλη καταγγελία, που έχω κάνει εγώ, για το βιολογικό; Εγώ, το βιολογικό, αυτό το 

έργο, είναι το παιδί μου. Από την αρχή, μέχρι το τέλος, οι χρηματοδοτήσεις, η 

επιμονή, ο σχεδιασμός, η αλληλογραφία, τα πάντα, οι εξαιρέσεις που γίναν για χάρη 

του Πόρου, οι συμβάσεις, τα πάντα, έγιναν, με προσωπική δική μου και των 

συνεργατών μου και του Δήμου, του προσωπικού του Δήμου, τεράστια προσπάθεια. 

Εγώ, αυτό το έργο, θέλω να γίνει, άρτια και σωστά, περισσότερο από οποιοδήποτε 

άλλο, δεν θα μπορούσε να ήταν διαφορετικά. Κι εγώ, δεν θα το καταγγείλω ποτέ αυτό 

το έργο. Πως να το καταγγείλω; Αφού, εγώ, είμαι ο αρχιτέκτονας του, είναι ποτέ 

δυνατόν; Αλλά όχι, να θυσιάσουμε κόσμο, επειδή, εσείς δεν μπορείτε να φροντίσετε 

το έργο, να γίνεται με ασφάλεια. 

κ. Γκιων: Μπορείτε να μας πείτε ποιός θυσιάστηκε και τι έγινε. 

κ. Δημητριάδης: Ορίστε; 

κ. Γκιων: Ποιός θυσιάστηκε και δεν το μάθαμε δηλαδή. 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Γκιων, θα σας πω, ένα απλό πράγμα.  

κ. Γκιων: Ποιός θυσιάστηκε; 

κ. Δημητριάδης: Πάρτε το αυτοκίνητό σας… 
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κ. Γκιων: Εμένα το λέτε; 

κ. Δημητριάδης:... και στρίψτε, πριν το Sail cafe, στην ανηφόρα και πηγαίντε 

ανάποδα, προς τον Σταυριανάκη… 

κ. Γκιων: Ναι. 

κ. Δημητριάδης:...είναι σαν να παίζεις ρώσικη ρουλέτα. Ένας να το κάνει… 

κ. Γκιων: Όταν δεν έχει ασφάλεια. Όταν έχει δύο άτομα…  

κ. Δημητριάδης: Δεν είχε. 

κ. Γκιων:...με walkie talkie και συνεννοούνται… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι. Αυτό έγινε λοιπόν, όταν μετά το χαρτί που έκανα εγώ στην 

Αστυνομία και στο Λιμεναρχείο.  

κ. Γκιων:...(ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

………….. 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

………….. 

κ. Ρούσσος:... δεν ξεκίναγε το έργο, δεν τους άφησα. Ήμουν προσωπικά εγώ εκεί, 

8η ώρα το πρωί. Δεν θα ξεκινήσετε. Και πήγαν και φωνάξαν τον πιτσιρικά τον 

Κουβάτσο. 

κ. Γκιων: Τον Κουβάτσο και άλλον έναν… 

κ. Δημητριάδης: Είναι τροχονόμος, τι είναι; Μα δεν γίνονται έτσι, αυτά τα πράγματα. 

κ. Γκιων:...δεν είναι τροχονόμος, είναι εργαζόμενος στο συνεργείο.  

κ. Δημητριάδης: Α, ο Κουβάτσος είναι εργαζόμενος στο συνεργείο; 

κ. Γκιων: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, απλώς ένας αστερίσκος… όχι,  να το προσθέσω κι αυτό, εκεί, 

που λέω πως έχετε προσλάβει στα έργα που γίνονται. Κι άλλος υποψήφιος. 
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κ. Ρούσσος: Μα στο παιδί σας, τον προσλάβαμε. Δεν είναι δικό σας έργο αυτό… το 

παιδί σας; 

κ. Δημητριάδης: Ορίστε; Το παιδί μου;…ναι, αλλά προσλάβατε τον  υποψήφιο σας, 

άλλος ένας ακόμα. Λοιπόν. Εν πάση περιπτώση, αν είναι εργαζόμενος… Παρόλα 

αυτά… 

…………….. 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………….. 

Προεδρεύουσα: Ηρεμία, ηρεμία. 

κ. Δημητριάδης: Ακούστε να δείτε. Δεν είμαστε στην Ουγκάντα, ούτε στο 1800. 

Έστω και αυτό, το να κάνεις μία παράκαμψη σε ένα δρόμο, που είναι  ένα ρεύμα και  

να περνάνε πρώτα οι μισοί και μετά οι άλλοι μισοί, αυτό, το γράφει μια μελέτη, 

εγκρίνεται, υπάρχει ανάληψη ευθύνης και γίνεται σωστά. Εκείνη τη μέρα, δεν γινόταν 

έτσι. Και μπορεί, εγώ δεν θέλω να αμφισβητήσω ότι, λέτε ψέματα, ειδικά, είπε ο 

κύριος Ρούσσος, ειδικά ο κύριος Ρούσσος είπε, ήμουν εκεί. Εσείς, δεν είπατε ήμουν 

εκεί. Δεν λέω ότι λέει ψέματα, ήταν εκεί. Εγώ λέω ότι, όταν έφυγε, δέκα πέντε άτομα, 

που εμένα με πήραν τηλέφωνο, άλλοι πόσοι, που το γράψανε στο internet και την 

ώρα που πήγε εκεί η Αστυνομία, για αρκετό διάστημα, δεν υπήρχε κανένας, ωραία; 

Και ερχόντουσαν, αντιμέτωπες, οι δύο ροές των αυτοκινήτων… 

κ. Γκιων: Ποτέ δεν ήταν.. 

κ. Δημητριάδης: Ποτέ δεν ήταν… ωραία. Πείτε εσείς αυτό, ο καθένας κρίνεται 

λοιπόν, ο καθένας. Οι τύχες του νησιού είναι σε ανθρώπους, που λένε ότι, δεν ήρθαν 

αντιμέτωπες οι δύο ροές αυτοκινήτων. Το έκαναν αυτό στο μιλητό, με τρόπο, χωρίς 

να είναι εγκεκριμένος. Και ευτυχώς, δηλαδή η Αστυνομία και το Λιμεναρχείο, που 

πήγαν εκεί και έκαναν αυτόφωρη διαδικασία, έχουν και αυτοί άδικο, μαζί με εμένα 

προφανώς, έτσι, κύριε Γκιων;  

κ. Γκιων: Δεν μου απαντήσατε, όμως. 

Προεδρεύουσα: Μην ρωτάτε, μην ρωτάτε… 
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κ. Δημητριάδης: Τι να απαντήσω; Εντάξει, ρητορικό το ερώτημα. 

κ. Γκιων: Δεν μου απαντήσατε, για τα θύματα… 

κ. Δημητριάδης: Ευτυχώς που δεν… ευτυχώς, δεν υπήρχαν… 

κ. Γκιων: Δεν είπατε έτσι. Είπατε… 

κ. Δημητριάδης:... χάρη στο έγγραφό μου, είπα. Χάρη στο έγγραφο μου, σταμάτησε 

αυτό το απαράδεκτο πράγμα, το επικίνδυνο… 

κ. Γκιων: Κινδυνολογείτε, συνέχεια. 

κ. Δημητριάδης:... και ευτυχώς, δεν υπήρχαν θύματα, τι να πω… Με τίποτα, δεν 

είστε ευχαριστημένος… 

κ. Γκιων: Με αυτό, σίγουρα δεν είμαι. 

Προεδρεύουσα: Κύριε Γκιων, κύριε Γκιων, να τελειώσει και θα πάρετε το λόγο.  

κ. Δημητριάδης: Και η μελέτη η δική σας, που την φέρατε εδώ και την εγκρίναμε, 

προβλέπει άλλα πράγματα και όχι αυτό που κάνατε εκείνη την ημέρα, αυτό ήταν 

απαράδεκτο. Ήταν, δηλαδή, πραγματικά, καλά έκαναν  και τον πήγαν αυτόφωρο, τον 

υπεύθυνο. Ήταν τρομερά επικίνδυνο. Δεν το λέω εγώ, το λέει ο νόμος και το λένε οι 

αστυνομικές αρχές. Τι να κάνουμε. Κι εσείς οι ίδιοι το λέτε, γιατί όταν φέρατε μελέτη, 

δεν προβλέψατε αυτή την παράκαμψη, έτσι. Γιατί, δεν θα μπορούσε να εγκριθεί, αυτό.  

κ. Γκιων: Έχω να σας πω, όμως…  

Προεδρεύουσα: Τελειώσατε… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι τελείωσα… εκτός άμα…  

Προεδρεύουσα: Για να δώσω το λόγο στον κύριο Γκιων. Θέλετε τον λόγο, κύριε 

Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι, ναι. Έχω να σας πω όμως ότι, αν συνεχίσετε έτσι, το παιδί σας, δεν 

θα το δείτε ποτέ να μεγαλώνει. Σας το λέω.  

κ. Κανατσίδης: Μπορώ να… 

Προεδρεύουσα: Ναι, κύριε… 
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κ. Δημητριάδης: Δεν καταλαβαίνω,  κύριε Γκιων, αυτό που είπατε, προσπαθώ να το 

αναλύσω στο μυαλό μου… 

Προεδρεύουσα: Ναι, ναι… όχι… 

κ. Κανατσίδης: Κύριε Δημητριάδη…  

…………. 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………. 

κ. Γκιων: Δεν είπατε, ο βιολογικός είναι παιδί σας; Ε, δεν καταλαβαίνετε ότι… 

κ. Δημητριάδης: Ακούστε να δείτε, άμα είναι, άμα είναι… άμα είναι, να πρέπει να 

γίνει αυτό το έργο, με τρόπο παράνομο και να σκοτωθούν άλλα παιδιά… 

κ. Γκιων: Τι παράνομο, πάλι παράνομο; Πάλι παράνομο; 

κ. Δημητριάδης: Τα είπαμε αυτά, δεν το λέω εγώ. Εσείς… 

Προεδρεύουσα: Κύριε Δημητριάδη, ολοκληρώσατε, εντάξει, εντάξει. Ποιός μιλάει; 

κ. Δημητριάδης: Άμα δηλαδή εσείς προεξοφλείται ότι, θα το κάνετε, μόνο άρπα 

κόλλα και μόνο λάθος και  μόνο με επικίνδυνο τρόπο… 

Προεδρεύουσα: Εντάξει.. 

κ. Γκιων: Δεν κάνουμε τίποτα άρπα κόλλα και… 

…………… 

Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου.                           

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

Προεδρεύουσα: Ηρεμία, μιλάει ο …. μιλάει ο κύριος Κανατσίδης. 
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κ. Κανατσίδης:... τα λεγόμενα του κυρίου Δημητριάδη θα ήθελα να… πρώτον, δεν 

μπορεί, κύριε Δημητριάδη, για όλα τα καλά έργα, όπως είναι ο βιολογικός, να είναι 

παιδιά σας και εμείς, οι υπόλοιποι, να μην ήμασταν μαζί σας. Μαζί σας ήμασταν, όταν 

ονειρευόμασταν τον βιολογικό και προσπαθούσαμε να τον κάνουμε. Και εμείς, σαν  

ψηφοφόροι σας και ο κύριος Κουτουζής και ο κύριος Γκιων και όλοι, έτσι; Στα καλά 

είσαστε μόνος σας και στα κακά, είμαστε μαζί. Και δεύτερον, τον μικρό, τον 

Κουβάτσο, δεν τον προσέλαβε ο Δήμος, μην παραπληροφορείτε το ακροατήριο. Τον 

προσέλαβε ο ΑΚΤΩΡΑΣ, έτσι; Ο ΑΚΤΩΡΑΣ τον προσέλαβε, όχι ο Δήμος, δεν 

κάνουμε προσλήψεις εμείς στο έργο. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει κάποια άλλη καταγγελία, που ξέρετε, δική μου, που 

ισχυρίζεται κανείς, διαδίδει ότι, έχω κάνει εγώ… 

Δήμαρχος: Να πω εγώ ένα παράπονο, ένα παράπονο… 

κ. Δημητριάδης: Υπάρχει κάτι άλλο, εκτός από αυτό; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Για την καταγγελία, για την ανάρτηση που έγινε, υπό τύπου 

καταγγελίας, για τα κλαδιά που καίγαμε στο νταμάρι. Που ξέρετε στον Πόρο, ήσαστε 

Δήμαρχος εννιά χρόνια, οι χώροι δεν υπάρχουν. Το βιολογικό, το εργοστάσιο που 

χρησιμοποιούσαμε όλα τα χρόνια, εγώ και ο κύριος Παπαχρήστου και κάναμε τις 

δουλειές μας ή μας παίρνανε, από την Αίγινα, τηλέφωνο ότι, πήραμε φωτιά, αλλά 

εμείς καίγαμε τα  κλαδιά του Πόρου, επανειλημμένως και σκουπίδια και είχαν έρθει 

και υπηρεσίες, τα θυμόσαστε. Εμείς ποτέ κι  εγώ δύο χρόνια, που ήμουν ανεξάρτητος, 

δεν έκανα καμία κίνηση, εναντίον αυτών. Εσείς, αναρτήσατε ότι, καίμε κλαδιά στο 

νταμάρι. Που να τα κάψουμε, που; 

κ. Δημητριάδης: Θα μου δώσετε… 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε. Ξέρετε τον Πόρο. Αυτό, έχει τον τύπο καταγγελίας και 

ορμώμενη η πυροσβεστική από αυτό, πήγε μέχρι στο ΚΕ ΠΟΡΟΣ, μέσα, να τους 

κάνει παρατήρηση, που καίγανε τα κλαδιά του ΚΕ ΠΟΡΟΣ. Και τους διώξανε βέβαια, 

γιατί είναι ναυτικό οχυρό. Δηλαδή, μην ανοίγουμε τους ασκούς του Αιόλου, στο μικρό, 

αυτό, νησί. Θέλουμε να πάμε μπροστά. Αν δεν τα κάνουμε καλά, κάντε υπομονή, σε 

τέσσερα χρόνια, να ξαναπάτε εσείς, εδώ που είμαι εγώ και να τα κάνετε καλά.  
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κ. Δημητριάδης: Όπως και για τα κυκλοφοριακά, έχετε κάνει και στο πλαίσιο του 

έργου του βιολογικού καθαρισμού, αντίστοιχες παρεμβάσεις, είχατε κάνει εδώ και 

ένα, δυο μήνες, που  δεν είπα κουβέντα. Εξίσου παράνομες, αλλά δεν θεώρησα ότι, 

είναι επικίνδυνες. Δηλαδή και στο προηγούμενο τμήμα, που γινόταν η παράκαμψη 

από το ποτάμι κι εκεί, χωρούσαν τα αυτοκίνητα, παρότι ήταν εξίσου παράνομη, είδατε 

ότι, δεν έκανα τίποτα. Για τα κλαδιά. Εδώ και δώδεκα μήνες, δεν είναι η πρώτη φορά, 

που έχετε κάψει. Καίτε συστηματικά και μέσα στο στρατόπεδο. 

κ. Ρούσσος: Πρώτη φορά, κάψαμε, στο νταμάρι. 

κ. Δημητριάδης: Στο νταμάρι, λοιπόν,  είναι η πρώτη φορά. 

κ. Ρούσσος: Πρώτη φορά. 

κ. Δημητριάδης: Όπου αλλού έχετε κάψει, γιατί κι εγώ έχω κάτσει στην ίδια καρέκλα. 

κ. Ρούσσος: Εμείς, πουθενά αλλού, δεν έχουμε κάψει. Γιατί είμαι υπεύθυνος εγώ, 

για τα κλαδιά. Εκεί και στο ΚΕ ΠΟΡΟΣ. 

κ. Δημητριάδης: Στο ΚΕ ΠΟΡΟΣ, λοιπόν. Στο ΚΕ ΠΟΡΟΣ, δεν τα καίγατε; 

Δήμαρχος: Ωραία, πάμε να κάψουμε και το ΚΕ ΠΟΡΟΣ, τώρα να μην έχουμε 

πουθενά, αυτό λέω. 

κ. Δημητριάδης: Πάρα πολύ συχνά, υπάρχει φωτιά, υπάρχει φωτιά και στη Σουπιά. 

Δεν ξέρω, είναι, του Δήμου είναι προφανώς και αυτή η φωτιά. 

Δήμαρχος: Λάθος ενημέρωση έχετε. Είναι του Δήμου Τροιζηνίας, ο κύριος 

Σαμπάνης έχει ένα ιδιωτικό… 

κ. Δημητριάδης: Σε χώρο δικό μας; 

Δήμαρχος: Όχι, βέβαια. Στη Σουπιά, θα σας τα πω εγώ. Δεν είναι στη Σουπιά… 

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Ακούστε, είναι στο Φουρκάρι, έχει ο κύριος Σαμπάνης ο Χρήστος ένα  

κτήμα, είκοσι στρέμματα και μαζεύει τα ογκώδη, από την Τροιζηνία απέναντι και τα 

θρυμματίζει ή τα καίει.  

κ. Δημητριάδης: Και τα δικά μας κλαδιά, πάνε κάπου προς τα εκεί. 
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Δήμαρχος: Τα δικά μας κλαδιά, τα δικά μας, κάποια ογκώδη πέρυσι, τα πήγαινα εγώ, 

σε δικό μου κτήμα και τα καίγαμε εκεί.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Και καλά κάνατε. Και στο ΚΕ ΠΟΡΟΣ, καλά κάνατε, κάπου 

πρέπει να καούν.  

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Μίλησα ποτέ για κάτι; Μίλησα όταν, τα  κάψατε, μέσα στο 

δάσος.  

Δήμαρχος: Στο νταμάρι τα κάψαμε, κύριε… 

κ. Δημητριάδης: Μέσα στο δάσος είναι το νταμάρι, κύριε… 

Δήμαρχος: Το βιολογικό, που είναι;  

κ. Δημητριάδης: Το βιολογικό είναι, σε απόσταση πολύ μεγάλη, από το δάσος. 

Δήμαρχος: Χειρότερο ακόμα είναι, γιατί έχει και βοριά εκεί και έτρεμε το φυλλοκάρδι 

μας. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, το φυλλοκάρδι σας, αν εσείς βάζατε φωτιά, με βοριά,ήταν 

απαράδεκτο. Και δεν βάλαμε και ποτέ, με βοριά… 

Δήμαρχος: Μπορούσαμε να βάλουμε την ημέρα και το βράδυ να γίνει, η σπίθα. 

κ. Δημητριάδης: Όποτε βάζαμε στο πρανές, που κάτω είναι η θάλασσα και… 

Δήμαρχος: Εντάξει… 

…………. 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………. 

Δήμαρχος: Εντάξει, να τελειώσουμε, να πάμε στα θέματα. 

κ. Δημητριάδης: Για να ξεκαθαρίσει το θέμα. Τα κλαδιά, κάπου πρέπει να καούν και 

νόμιμος χώρος, δεν υπάρχει. Βρείτε όποιο χώρο θέλετε και υπάρχουν αρκετοί και το 
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κάνατε αρκετές φορές κι εγώ, δεν είπα κουβέντα, που να μην είναι επικίνδυνο, να μην 

είναι μέσα στο δάσος. 

Δήμαρχος: Ωραία, ήσαστε εννιά χρόνια Δήμαρχος και δεν βρήκατε τον τρόπο και 

τώρα μας καταγγέλλετε. Μπορείτε να μας υποδείξετε έναν χώρο, να πάμε τώρα;  

κ. Δημητριάδης: Εκεί, στο ΚΕ ΠΟΡΟΣ, που τα καίτε ακόμα και τώρα, μια χαρά είναι. 

Τι να κάνουμε. Αφού υπάρχει συνεννόηση και αφήνουν οι Διοικητές, μια χαρά είναι. 

Αλλά… 

Δήμαρχος: Εντάξει, ευχαριστώ πολύ, που αδειοδοτούμαι. 

κ. Δημητριάδης: Αλλά, δεν είναι θέμα δικής μου άδειας. Εγώ, ας πούμε, επειδή, δεν 

έτυχε στις δικές μου τις μέρες, να είναι κλειστός ο βιολογικός, επειδή προχωράει 

τώρα, θα προχωρήσει το έργο, δεν προχωράει, αλλά θέλω να προχωρήσει, θα 

βρίσκαμε έναν άλλο χώρο. Σε καμία περίπτωση, μέσα στο δάσος, κύριε Κουτουζή, 

αλίμονο. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ακούστε. Ο Δήμος… 

κ. Δημητριάδης: Εκεί είναι το πρόβλημα… 

Δήμαρχος: Ο Δήμος Σαλαμίνας…  

κ. Δημητριάδης:.... όπως και με τα κυκλοφοριακά, η επικινδυνότητα είναι το θέμα.           

Δήμαρχος: Ο Δήμος… ακούστε, για τα κλαδιά, που είναι σοβαρό το θέμα. Ο Δήμος 

Σαλαμίνας, ο οποίος έχει πολλαπλάσιο πληθυσμό, πολλές φορές, έχει κάνει 

σύμβαση και διαγωνισμό, με τον ΗΡΑΚΛΗ, τα τσιμέντα. Έχουν εγκαταστήσει, σε ένα 

νταμάρι, με άδεια του Δασαρχείου, έχουν εγκαταστήσει με άδεια του Δασαρχείου, 

θρυμματιστή, σε ένα νταμάρι, στη Σαλαμίνα και πληρώνουν 40€, τον τόνο. 

Θρυμμάτισε ο ΗΡΑΚΛΗΣ, πέρυσι,  χίλιους τόνους. Δώσαν 40.000 και καθάρισαν. 

Εμείς, κάναμε το αίτημα αυτό, δεν έγινε δεκτό, εδώ. 

Προεδρεύουσα: Δεν είχαμε ένα μηχάνημα θρυμματισμού; 

Δήμαρχος: Δεν μπορείς να κάνεις δουλειά, με αυτό, Ελένη. Αυτό δεν κάνει τίποτα. 

Εδώ, μιλάμε για όγκους κλαδιών. Λοιπόν και τα χλωρά, δεν τα… είναι δύσκολο. 

Λοιπόν, εμείς με την κυρία Δασάρχη, πήραμε τηλέφωνο, τη Διεύθυνση Δασών, λέει 
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ναι, έχουμε λέει, όντως, το νταμάρι. Λέω ωραία, βρήκαμε λύση, να τα θρυμματίζουμε 

εκεί. Και να κάνουμε και μια εργολαβία. Τη Δευτέρα, μας είπε η κυρία Δασάρχης, δεν 

ξέρω, δεν γίνεται εδώ, λέει, γιατί έτσι κι αλλιώς. Είμαστε σε αναζήτηση λύσης.                  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Ας πούμε, η αναζήτηση λύσης, τώρα εγώ, δεν θα σας δίνω 

εγώ οδηγίες. Φαντάζομαι, κάτι θα έχετε σκεφτεί και μόνος σας. Εγώ, θα βρείτε σε 

αυτά τα ντοσιέ ή στα ηλεκτρονικά αρχεία, που σας έχω δώσει. Αν πω τριάντα, θα 

είναι λίγο. Σαράντα έγγραφα, που πρέπει να έχω κάνει, γι’ αυτά τα θέματα. Εκεί, που 

πρέπει να βρεθούν οι λύσεις, υπουργεία, περιφέρειες…ο ΕΔΣΝΑ, αποκεντρωμένη, 

οπουδήποτε μπορεί να είναι, να έχει λίγη αρμοδιότητα γι αυτό το θέμα, κάποια 

υπηρεσία. Έχω κάνει, τουλάχιστον, τριάντα, σαράντα έγγραφα κι έχουμε κάνει και 

κοινές ενέργειες, μαζί με τα άλλα νησιά, που έχουν το ίδιο πρόβλημα. Δεν είμαστε 

μόνο εμείς, έχουν και οι Σπέτσες και η Ύδρα και η Αίγινα, όλοι έχουν τα ίδια 

προβλήματα, τα νησιά. Τη λύση δεν μπορώ να την βρω εγώ. Εμείς, την ζητούσαμε 

τη λύση.      

κ. Κανατσίδης: Σας τη δώσανε;  

κ. Δημητριάδης: Όχι, αλλά, επειδή μου λέτε… σωστή ερώτηση. Το ερώτημα είναι, 

εσείς ήδη εδώ, δεκατρείς, δεκατέσσερις μήνες. Έχετε κάνει τέτοιες κινήσεις; Δεν θα 

έρθει μόνη της η λύση. Για να βρεθεί λύση, πρέπει να… 

κ. Κανατσίδης: Σε ποιόν, σε κάποιον άλλον ή σε αυτές που έχετε κάνει εσείς; 

Δήμαρχος: Ακούτε.  

κ. Δημητριάδης: Όπου νομίζετε. 

Δήμαρχος: Πιο, πιο βασική…. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, έβγαζα και δελτία τύπου. Εγώ, όποτε έκανα μία κοινή 

επιστολή, ένα δελτίο τύπου, μια αλληλογραφία, μία προσφυγή, ένα ραντεβού με 

κάποιον, γι’  αυτά τα θέματα, έβγαζα και ένα δελτίο τύπου, το  ‘γραφα στην εφημερίδα, 

το ξέραμε. Εσείς τώρα ή δεν κάνετε ή κάνετε και δεν τα λέτε και μπορεί… 

Δήμαρχος: Όχι κάνουνε και δεν τα λέμε. Εγώ, πήγα στη Σαλαμίνα και το είδα… 

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου). 
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Προεδρεύουσα: Το μηχάνημα θρυμματισμού; 

Δήμαρχος: Όχι, το νταμάρι, το νταμάρι, που έχει πάρει άδεια, για να θρυμματίζουν, 

ο ΗΡΑΚΛΗΣ, εργολάβος δηλαδή. Να βάλουμε έναν εργολάβο στο νταμάρι, να 

θρυμματίζει τα κλαδιά. Το είδα, αδειοδοτημένο. Εδώ δεν γίνεται. Εγώ, δεν θα το 

βγάλω στον αέρα, να κάνω καταγγελίες, γιατί μπορεί να έχει τους λόγους της, η κυρία 

Δασάρχης. Αναζητούμε άλλο τρόπο, τώρα. Και ευελπιστούμε, στα πλαίσια… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, για να βρεθεί ο τρόπος… 

Δήμαρχος: Ευελπιστούμε, στα πλαίσια του Greco Island, να βρεθεί αυτή η λύση… 

κ. Κανατσίδης:... θα τα πούμε. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει.  Έχετε κάνει, εντάξει, ωραία.  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, να τελειώσουμε.  

(Ομιλεί Δημοτικός Σύμβουλος, εκτός μικροφώνου). 

κ. Δημητριάδης: Μα, εγώ, δεν μπορώ να πω γιατί δεν έχουν αποδώσει, γιατί, εγώ, 

εννιά χρόνια τα κυνηγούσα και η μισή Ελλάδα μαζί, τα μισά νησιά της Ελλάδας, έτσι; 

Και όλοι κρύβονται πίσω από το δάχτυλο τους.  

κ. Κανατσίδης: Μα το ξέρετε… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, γι’ αυτό και δεν μιλάω, όταν καίτε… 

κ. Κανατσίδης: Μιλάτε. 

κ. Δημητριάδης:.. όταν καίτε, μέσα στο δάσος, θα μιλάω. Όταν καίτε, παράνομα, 

οπουδήποτε αλλού και υπάρχει ασφάλεια, δεν μιλάω και δεν έχω μιλήσει ένα χρόνο, 

αυτό λέω. Πέρασε όλο το καλοκαίρι, κάψατε όλους τους τόνους, τους τεράστιους τους 

όγκους, που βγαίνουν άνοιξη και καλοκαίρι, είπα καμιά κουβέντα; Πρέπει να καούν, 

δεν λέω να μην καούν. Και μόνο παράνομα, μπορούν να καούν και το ξέρουν όλοι. 

Αλλά το θέμα είναι, να μην κινδυνεύει κανείς,  μην καούμε. 

Δήμαρχος: Όπως έγινε στο νταμάρι, πάντως, δεν κινδύνευε κανείς. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. Να το κλείσουμε, τις ανακοινώσεις και να πάμε στα θέματα; 
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κ. Μουτζουβής: Μπορώ να… 

Προεδρεύουσα: Τι θα.. ανακοίνωση;… 

κ. Μουτζουβής: Όχι ανακοίνωση… 

Προεδρεύουσα: Ερώτηση;               

κ. Μουτζουβής: Ναι, σε συνέχεια…(ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Προεδρεύουσα: Όσον αφορά τη βράβευση του λιμένα; 

Σε αυτό το σημείο, υπάρχει διακοπή λόγω τηλεφωνικής κλήσης. 

Προεδρεύουσα: Ακούγεσαι, πέστου. Σε ακούμε Κώστα. 

κ. Μουτζουβής: Λοιπόν. Απλώς, ήθελα να… έτσι, σε συνέχεια της προηγούμενης 

ανακοίνωσης. Τελικά, είχαμε βγει, όντως, πρώτοι στον Αργοσαρωνικό, πέρυσι και 

ήταν, δεν είχαμε βγει πρώτοι στην Ελλάδα ή δεύτεροι ή τρίτοι. Όχι, όχι…πρώτοι ήταν 

η Λιναριά της Σκύρου, σωστά, οι Ωρεοί δεύτεροι… 

Προεδρεύουσα: Εννοείτε, πέρυσι το ‘24 ή το ‘23, μιλάτε; 

κ. Μουτζουβής: Το ‘24. Το ‘23 με βράβευση το ‘24. Και ο Φοίνικας είναι τρίτος. Ο 

Πόρος, είχε βγει στον Αργοσαρωνικό, σε… γιατί υπήρχε και μία βράβευση, ανά 

τομέα… φέτος την καταργήσανε… 

Δημοτικός Σύμβουλος: (ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Μουτζουβής: Ο Πόρος, πέρυσι. Αλλά, πανελληνίως, ήταν πρώτο,νη Λιναριά της 

Σκύρου, οι Ωρεοί Εύβοιας και τρίτο, τρίτος ο Φοίνικας Σύρου. Οπότε, να 

αποκαταστήσουμε λίγο, την ακρίβεια των… 

κ. Δημητριάδης: Αυτό που είπα ήταν η βράβευση του ΄23, για το ‘22, μάλλον. Του 

‘23, είχαμε…          

κ. Μουτζουβής: Πάντως, με τον κύριο…που μιλούσα με τον Πρόεδρο… τέλος 

πάντων, πέρυσι, ήταν έτσι.     

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου). 
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κ. Μουτζουβής: Τώρα, δεν ξέρω, αν μου επιτρέπετε, να κάνω…να σχολιάσω λίγο, 

γιατί είπατε πάλι, κύριε Δημητριάδη, για το ότι, σε ανθρώπους της παράταξης δίνουμε 

δουλειές και όπως, πολύ σωστά, είπε ο κύριος Κανατσίδης, ο κύριος Κουβάτσος 

προσλήφθηκε, από τον εργολάβο. Ε, θα ήθελα να σχολιάσω, αν μου επιτρέπετε, για 

τρία λεπτά, μια ανακοίνωση, που είχατε κάνει, περίπου, πριν δέκα ημέρες, αναφορικά  

με την ανάθεση, που έχουμε κάνει, για την καθαριότητα και τους…και τα αλσύλλια, 

κλπ, στον κύριο Ντομίντε.  

Εγώ, σας λέω, δεν απαντάω σε αναρτήσεις. Εγώ, θα απαντάω στα Δημοτικά 

Συμβούλια και με στοιχεία. Ο κύριος… αρπάξατε μία λέξη δική μου, “δεν βρίσκαμε 

άλλον”. Όχι δεν βρίσκαμε άλλον. Δεν βρίσκαμε άλλον ικανό, γιατί πραγματικά, ο 

Αιμίλιος, έχει βοηθήσει πάρα πολύ το Λιμενικό Ταμείο, τόσο στην καθαριότητα, όσο 

και στην συντήρηση, κάνει και άλλα πράγματα ο άνθρωπος. Πρακτικά, να σας πω 

ότι, αυτή εδώ είναι η… αυτές εδώ, είναι οι… φωτισμού του λιμένα, οι στύλοι, που δεν 

είχαν βαφτεί, δεν ξέρω για πόσα χρόνια, μπορεί και είκοσι. Και κάνοντας ο κύριος 

Ντομίντε τον ακροβάτη, τελικά, τις έχει φέρει, όπως θα το έχετε δει, σε… τις έχει βάψει 

όλες. Και θα συνεχίσουν και οι επόμενες και οι στυλίσκοι, οι μικροί φωτισμού, σε όλο 

το λιμάνι. Για την… τώρα, δεν έχω την απόφαση μπροστά μου, για την, για τον 

χρωματισμό των στηλών του λιμένος, των μικρών εννοώ, των στυλίσκων, είχε γίνει 

μία ανάθεση, πολύ σοβαρή, πριν δυο, τρία χρόνια. Δεν θα πω σε ποιόν, αλλά, έχω 

την απόφαση μπροστά μου. Επίσης, θέλω να πω, αναφορικά με τον σάλο που 

ξεσηκώθηκε, καλά και βέβαια κατόπιν του σχολιασμού σας , για τον Αιμίλιο Ντομίντε, 

για την ανάθεση που είχαμε κάνει, που σας λέω και πάλι, τον θεωρώ προστιθέμενη 

αξία στο λιμάνι και δεν θεωρώ ότι, η συμμετοχή στην παράταξη της συζύγου του, 

ήταν αυτή που εκβίασε εμένα ή τον κύριο Κουτουζή, με τριάντα ψήφους μόνο, αν 

θυμάστε, βγήκε προτελευταία, τέλος πάντων, είναι μια αξιόλογη οικογένεια και ο ίδιος 

είναι αξιολογότατος και πάρα πολύ αποτελεσματικός. Αυτό που θέλω, επίσης, να 

συμπληρώσω είναι ότι, γιατί είχε γίνει μια προηγούμενη ανάθεση, δεν ξέρω με τι 

αποτελέσματα, δεν ήμουν συνέχεια στον Πόρο την περίοδο εκείνη,  το ΄20, από τον 

κύριο, που είχε αναλάβει τα αλσύλλια και τα… και γενικά και τον ευπρεπισμό των 

αλσυλλίων και των κηπαρίων του λιμένος. Και επίσης, παράλληλα, το ίδιο έτος, είχε 

δοθεί, στον ίδιο κύριο, τον οποίο, εγώ, δεν γνωρίζω προσωπικά, μία ανάθεση για 

23.000€, για οκτώ μήνες, για παροχή υπηρεσιών εισπρακτικών, στο λιμάνι, δηλαδή, 

τους εισπράκτορες, που εμείς προσλαμβάνουμε, είχε ανατεθεί αυτό, στο 
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συγκεκριμένο άνθρωπο, ως έργο, με 23.000€. Και επίσης, να συμπληρώσω ότι, 

εμείς, από την ανάληψη των καθηκόντων μας, πραγματικά, κάναμε επαφή, όπως 

είπατε, με τον κύριο του ΑΠΑΝΑ, για να δούμε αν μπορούμε να πάρουμε δύο 

ανθρώπους στην καθαριότητα. Το κόστος όμως, το έχω εδώ, ήταν υπέρογκο. Για δύο 

άτομα, ήταν 53.000€. Και με ωράριο εργασίας, αυστηρά. Δεν ξέρω αν έχετε 

παρατηρήσει, αλλά, ίσως και όλοι οι υπόλοιποι, είμαι σίγουρος ότι, το έχετε 

παρατηρήσει ότι, αυτόν που προσλάβαμε εμείς, με ανάθεση, είναι τουλάχιστον το 

καλοκαίρι, αν όχι, twenty four seven, είναι δεκαοκτώ, δεκαέξι ώρες, την ημέρα στο 

πεδίο. Με εξαιρετικά αποτελέσματα και βοηθάει στα πάντα, όχι μόνο στο να 

καλλιεργεί τους κήπους. Αυτά ήθελα να πω , για να το κλείσουμε, ήταν η ανάρτηση 

που είχε γίνει. Δεν ήθελα να το αναφέρω σήμερα. Αλλά έτσι δραττόμενος της 

ευκαιρίας, επειδή αναφερθήκατε στον κύριο Κουβάτσο, εγώ, δεν κάθομαι να 

ψαχουλεύω τα προηγούμενα, αλλά δυστυχώς, έπρεπε να υπεραμυνθώ του εαυτού 

μου και της επιλογής και της δικής μου και του κυρίου Δημάρχου, για την επιλογή του 

κυρίου Ντομίντε και δεν πραγματοποιήθηκε από κάποιο χρωστούμενο, επειδή 

κατέβηκε στην παράταξη μας η σύζυγός του, αλλά γιατί είναι ένας άνθρωπος, ο 

οποίος, πραγματικά, προσφέρει πάρα πολλά και για μας είναι μια προστιθέμενη αξία. 

Επίσης, τώρα να σας πω ότι, στο… στην προσπάθεια που κάνουμε, για τον 

ευπρεπισμό όλου του λιμανιού, πρόκειται να αναθέσουμε, το επόμενο χρονικό 

διάστημα, στον κύριο Κωστελένο, γενικώς, να κάνει μια μελέτη, για να μπορέσουμε 

να έχουμε δενδρύλλια και φυτά, τα οποία δεν θα…θα μπορούν να αντέχουν σε 

αντίξοες συνθήκες, όπως υψηλή υγρασία, υψηλές θερμοκρασίες το καλοκαίρι κλπ, 

για να μπορέσουμε να είναι, πραγματικά, λουλουδιασμένο και η περιοχή της 

Γοργόνας και τα κηπάρια, προς την Πούντα. Ευχαριστώ πολύ. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, προχωράμε στα θέματα. 

κ. Δημητριάδης: Προφανώς, εγώ, δεν έχω κανένα προσωπικό, καμία προσωπική 

αιχμή ή αιτίαση, όχι για σας, για τον άνθρωπο που πήρε τη δουλειά. Δηλαδή, δεν 

αμφιβάλλω ότι, είναι ικανός, είναι φιλότιμος. Όπως είπατε εσείς, αυτό, επιτρέψτε μου 

να αμφιβάλλω, λιγάκι. Του έχετε αναθέσει την καθαριότητα και αυτός κάνει τα πάντα. 

Δηλαδή, του έχετε αναθέσει, ξέρω γω, να δουλεύει δέκα ώρες… 

κ. Μουτζουβής: Όχι γενικά, τώρα κάνει… ναι αλσύλλια και καθαριότητα.  
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κ. Δημητριάδης: Τώρα έχει καθαριότητα. Όμως, βάφει και κολώνες. Ενώ, δεν είχε 

ποτέ, τέτοια ανάθεση. Δηλαδή, είναι ένας άνθρωπος, ο οποίος δουλεύει, χωρίς να 

πληρώνεται. Έτσι λέτε.  

κα Κουτουζή: Κάνει… 

κ. Δημητριάδης: Μην λέτε …, μην λέτε … γιατί μερικά πράγματα, δεν στέκονται στη 

λογική. 

κ. Μουτζουβής: Δηλαδή, πρέπει να του κάνουμε ανάθεση 30.000€, για να βάψει έξι 

κολώνες;  

κ. Δημητριάδης: Λέει ο…λέει ο κύριος Πρόεδρος… 

κ. Μουτζουβής: Ωραία, για του χρόνου ανάθεση, λοιπόν.  

κ. Δημητριάδης: … δεν βρήκαμε άλλον, δεν βρίσκαμε άλλον, τη στιγμή…το απαντάει 

αυτό, επειδή εγώ έδειξα ότι, το Λιμενικό Ταμείο, πάντα έβρισκε, υποχρεωτικά, για 

λόγους διαφάνειας και αποτελεσματικότητας, τον ίδιο, εκάστοτε, εργολάβο, που είχε 

ο Δήμος. Τυχαίνει ότι, ήταν η εταιρία AΠΑΝΑ και κάναμε κάθε χρόνο, μια 

συμπληρωματική ανάθεση, 30.000€, στο Λιμενικό Ταμείο… 

κ. Μουτζουβής:.. το ποσό ήταν υπέρογκο… 

κ. Δημητριάδης: Εσείς είπατε, δεν τον βρίσκαμε. 

κ. Μουτζουβής: Ποιον; 

κ. Δημητριάδης: Δεν βρίσκαμε άλλον. Άρα, η AΠΑΝΑ, δηλαδή, δεν ήθελε τη δουλειά. 

κ. Μουτζουβής: Όχι, σας λέω…πριν πω για τον κύριο της AΠΑΝΑ … (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου).  

……………. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……………. 
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κ. Δημητριάδης: Στην απευθείας ανάθεση, των 30.000, που είχατε να δώσετε, 

χωράνε κάποιες εργατοώρες. Είτε λέγεται ΑΠΑΝΑ, είτε λέγεται DIOMEDE ή όπως και 

να λέγεται, είναι συγκεκριμένες οι εργατοώρες. Και κοστίζουν το ίδιο πράγμα. Και ένα 

εργολαβικό όφελος.  Εκεί, διαλέξατε… 

κ. Μουτζουβής:...στην ανάθεση, όπως ξέρετε… 

κ. Δημητριάδης:...τον άνθρωπο, που λέτε μόνος σας ότι, κάνει και άλλα πράγματα. 

κ. Μουτζουβής:...δεν υπάρχουν εργατοώρες… 

κ. Δημητριάδης: Ορίστε; 

κ. Μουτζουβής: Στην ανάθεση από τον κύριο ΑΠΑΝΑ, ναι, υπάρχουν εργατοώρες, 

γιατί θα πάρει ο κύριος ΑΠΑΝΑ, θα έπαιρνε δύο υπαλλήλους, που θα δουλεύανε επτά 

ώρες. 

κ. Δημητριάδης: Γιατί να έπαιρνε δύο υπαλλήλους; Ο κύριος Διομήδης, είχε πάρει 

δύο υπαλλήλους, συγνώμη… 

κ. Μουτζουβής:.. για να είμαστε πιο αποτελεσματικοί, να κάνουμε ανάθεση έργου, 

σε ένα συγκεκριμένο άνθρωπο, ο οποίος είναι ικανότατος… 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

κ. Μουτζουβής:.. το γνωρίζετε άλλωστε, γιατί έχει εργαστεί… 

κ. Δημητριάδης: Καλά, νιώθω…νιώθω ότι συγκρίνετε, απαντήσατε συγκρίνοντας 

ανόμοια πράγματα. Είπατε ότι, η ΑΠΑΝΑ, ήθελε 53.000, για να βάλει δύο άτομα και 

γι’ αυτό, επειδή εσείς είχατε λεφτά, 30.000… 

κ. Μουτζουβής: Άρα 25..25, ανά άτομο. 

κ. Δημητριάδης:...με 30.000, ένα άτομο. 

κ. Μουτζουβής: Όχι, με 23.000, πήγαμε… 

κ. Δημητριάδης: Με 23, σε ένα άτομο… 

κ. Μουτζουβής: Σε ένα άτομο. 

κ. Δημητριάδης: Αντί, να πάτε με 30, σε ενάμιση…σε εργατοώρες, δεν είναι; 
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κ. Μουτζουβής:... σας είπα και πάλι. Τον έχουμε εκεί, όλη την ημέρα, το καλοκαίρι 

είναι εκεί, είναι παρών… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, δηλαδή αν λέγατε στην ΑΠΑΝΑ… 

κ. Μουτζουβής:... δεν είναι ένας εργαζόμενος, που σταματάει στις 2 η ώρα, που… 

κ. Δημητριάδης: Μισό λεπτάκι… 

κ. Μουτζουβής:... καθαριότητας, από τον κύριο Απανά. 

κ. Δημητριάδης:... όλοι οι εργαζόμενοι, δεν μπορούν να δουλεύουν, πάνω από 

κάποια ωράρια… 

κ. Μουτζουβής: Όταν έχεις ανάθεση έργου, μπορεί να εργαστεί και το απόγευμα, 

γιατί κατεβαίνει και είναι το απόγευμα εκεί… 

……………. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα. 

……………. 

Δήμαρχος: Όχι, όχι. Ελένη, είναι αυτοαπασχολούμενος. Ακριβώς. Εντάξει; Έχει 

δικαίωμα, να εργαστεί, εικοσιτέσσερεις ώρες. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, έχει μια σημασία λοιπόν...  

Δήμαρχος: Έχει ανάθεση έργου… 

κ. Δημητριάδης:... εγώ λοιπόν, δεν ήξερα… δεν ήξερα λοιπόν ότι, γίνεται η ανάθεση 

και  αυτός, ο ανάδοχος, έχει μια ατομική επιχείρηση, θα μπορούσε να έχει και άλλον 

υπάλληλο. 

κα Μακρή: Με σύμβαση εργασίας. 

κ. Δημητριάδης:  Εδώ, αποδεικνύεται ότι, δεν έχει, καν, άλλον υπάλληλο. Ενώ, η 

ΑΠΑΝΑ, με τις 30.000, όλα τα προηγούμενα χρόνια… 

Δήμαρχος: Κώστα, Κώστα… 
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κ. Δημητριάδης:… χρηματοδοτούσε εργατοώρες, σε περισσότερους, από έναν, 

υπαλλήλους… 

Προεδρεύουσα: Μην τον διακόπτετε, να τελειώσει… κύριε Μουτζουβή. 

κ. Δημητριάδης: Ή αυτό που αφήσατε έτσι, σαν αιχμή, για τον κηπουρό, του 2020. 

Με την ανάθεση που πήρε, προσέλαβε κόσμο, για να είναι εισπράκτορες. 

κ. Μουτζουβής: Εγώ;... 

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως. 

κ. Μουτζουβής: Με τα πενήντα χιλιάρικα; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, όχι. Ο ίδιος ανάδοχος, που λέτε ότι, είχε δεύτερη ανάθεση για 

τις εισπράξεις, είχε προσλάβει κόσμο, για τις… 

Δήμαρχος: Τις καβοδεσίες. 

κ. Δημητριάδης:... για τις εισπράξεις. Όχι για τις καβοδεσίες. Καβοδεσίες δεν 

γίνονται.  

κ. Μουτζουβής: Καλά, αυτό δεν το ξέρω, το ξέρει καλά ο κύριος Κουτουζής. 

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως, έτσι γίνονται αυτά.  

κα Κουτουζή: Τώρα για τι τα σχολιάζουμε; 

κ. Μουτζουβής:...όπως ακριβώς…. 

κ. Δημητριάδης: Χρειάζεσαι μια εταιρία, να προσλάβει κόσμο. Αν εσείς…είναι ακόμα 

χειρότερο. Δηλαδή, για μένα, η απάντηση σας, τα χειροτερεύει. Γιατί λέτε… 

κ. Μουτζουβής: Δεν τα χειροτερεύει, τα χειροτερεύετε εσείς… 

κ. Δημητριάδης:... μόνο σε ένα άτομο… 

κ. Μουτζουβής:...παρουσιάζεται μια άλλη πραγματικότητα… 

κ. Δημητριάδης:.. και παρουσιάζετε, έναν superman, που κάνει καθαριότητα, βάφει 

στύλους, τα κάνει όλα, εικοσιτέσσερις ώρες, το εικοσιτετράωρο. Αν τον έχετε βρει, 

μπράβο του… 
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κ. Μουτζουβής: Δεν βάφει στύλους το εικοσιτετράωρο. Εν πάση περιπτώση, εμείς 

το… 

…………. 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, αυτή είναι λοιπόν η απάντηση σας. Δηλαδή, κάτι τόσο 

πολύ… 

Δήμαρχος: Μπορούμε να προχωρήσουμε; 

Προεδρεύουσα: Ναι, ναι…  

κ. Δημητριάδης:… κάτι τόσο πολύ μη πιστευτό, είναι η απάντηση σας, στο 

αντικειμενικό δεδομένο, που εγώ είπα… 

κ. Μουτζουβής: Θα κλείσω λέγοντας το εξής. 

κ. Δημητριάδης: Να κλείσω εγώ όμως, γιατί…θα κλείσω τώρα. 

κ. Μουτζουβής: Να κλείσετε, κύριε… 

κ. Δημητριάδης:... στο αντικειμενικό δεδομένο ότι, είναι συγγενείς υποψηφίου σας. 

κ. Μουτζουβής: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Αν ήταν ένας, αν ήταν δύο, αν ήταν τρεις, δεν θα μιλούσα. Είναι 

δεκαπέντε, περίπου, σε ένα χρόνο. 

κ. Κανατσίδης: Τι δεκαπέντε… 

κα Κουτουζή: Κύριε Δημητριάδη, κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:... δεκαπέντε σε ένα χρόνο… 

κα Κουτουζή: Θέλω να πω κάτι. 

κ. Κανατσίδης: Τα’ χω δημοσιεύσει, κύριε Κανατσίδη. Όταν δημοσιεύω κάτι και σας 

δίνω… 
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Δήμαρχος: Παιδιά, εγώ θα ζητήσω από την παράταξη μου… 

κα Κουτουζή: Ένα λεπτό, να πω κάτι.  

Δήμαρχος: Όχι, να μην πείτε για παιδιά του Πόρου άλλα… 

κ. Δημητριάδης: Να με διαψεύδετε, κύριε Κανατσίδη. Να μου λέτε λες ψέματα, δεν 

φτάνει. Βγάζω στοιχεία, ενυπόγραφα. 

Δήμαρχος:.. στην παράταξη του κύριου Δημητριάδη και καλά κάναν, εντάξει; 

Προεδρεύουσα: Κύριε Δημητριάδη… 

Δήμαρχος: Και συγγενείς και φίλοι. Καλά κάναν, εντάξει; 

κα Κουτουζή: Ναι, εντάξει. Να μην πούμε κάτι κι εμείς; 

κ. Μουτζουβής: Όχι, Ελένη, να το κλείσω. 

Προεδρεύουσα: Σε παρακαλώ, σε παρακαλώ… 

κ. Μουτζουβής: Όπως και με τον Σπύρο τον Στάικο, που εγώ, είναι και πολύ φίλος 

μου, έπαιρνε ανάθεση έργου … 

Δήμαρχος: Μην κάνετε… δεν θέλω…. δεν θέλω… δεν είναι σωστό να λέτε 

ονόματα… 

κ. Μουτζουβής: ..ο αδερφός του… 

Δήμαρχος:...δεν θέλω… 

κ. Μουτζουβής:...εν πάση περιπτώσει… 

Δήμαρχος: Όχι, παιδιά, σας παρακαλώ εγώ, δεν θέλω να … 

κα Κουτουζή: Εν πάση περιπτώσει, δεν θέλω, να πούμε… 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, τελειώσαμε με τις… τελειώσαμε με τα σχόλια… 

κ. Δημητριάδης:...εδώ και δέκα χρόνια… 

Προεδρεύουσα: Τελειώσαμε… 

κα Κουτουζή:...είμαστε εδώ μια χούφτα άνθρωποι… 
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κ. Μουτζουβής: Εδώ πέρα, είμαστε συγγενείς, είμαστε φίλοι… 

Προεδρεύουσα: Τελειώσαμε… τελειώσαμε… 

κα Κουτουζή: Δεν θα κάτσουμε να πούμε τώρα… γίνανε, γίνανε… 

Προεδρεύουσα: Τελειώσαμε, τελειώσαμε…σας παρακαλώ….σας παρακαλώ…Δεν 

θα αφήσω να μιλήσει κανένας, κανένας. 

κα Κουτουζή: Καλώς γίνανε. Καλώς γίνανε, κύριε Δημητριάδη. Δεν είπαμε γιατί τα 

κάνατε. Καλώς τα κάνατε.  

Προεδρεύουσα: Σας παρακαλώ. Όχι, όχι, κύριε Ροΐδη, τελειώσαμε. Μα δεν έχετε 

λόγο, επί του θέματος… 

κ. Ροΐδης: Ε δεν μπορώ να ακούω τώρα… 

Προεδρεύουσα: Δεν υπάρχει θέμα, δεν υπάρχει θέμα για συζήτηση.  

κα Κουτουζή:...φίλους, γνωστούς… 

Προεδρεύουσα: Κυρία Κουτουζή, δεν υπάρχει θέμα για συζήτηση, τελείωσε, 

τελείωσε. 

κα Κουτουζή: Όχι, κυρία Κανατσίδη, ένα λεπτό… δεν μιλήσαμε, δεν είπαμε 

κουβέντα. Καλώς κάνατε, κύριε Δημητριάδη… 

Προεδρεύουσα: Τελείωσε, τελείωσε… 

κ. Δημητριάδης:...είσαστε συκοφάντες. 

κα Κουτουζή: Δεν είμαστε συκοφάντες. Κύριε Δημητριάδη, τι είπατε τώρα;  

κ. Ροΐδης: Θέλω να μιλήσω. 

κα Κουτουζή: Το γνωρίζει  όλος ο Πόρος. 

Προεδρεύουσα: Τελείωσε, τελείωσε… 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, μιλάω με στοιχεία… 

κα Κουτουζή: Κι εμείς έχουμε στοιχεία, αλλά δεν θέλουμε να βγάλουμε στη σέντρα 

τον κόσμο… 
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Προεδρεύουσα: Σας παρακαλώ, σας παρακαλώ… 

κα Ροΐδης: Κυρία Κανατσίδη, μπορώ να μιλήσω; 

Προεδρεύουσα: Όχι, δεν μπορεί κανείς να μιλήσει. Θέλετε να σηκωθώ να φύγω;  

…………… 

Αρκετά λεπτά πριν και καθ’ όλη τη διάρκεια της συζήτησης αυτής, υπάρχει μεγάλη 

ένταση και το σύνολο των Δημοτικών Συμβούλων, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός 

μικροφώνου.  

Η κα Προεδρεύουσα κάνει συνεχείς συστάσεις. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

…………… 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, τέλος. Τέλος.  

Δήμαρχος: Λοιπόν εγώ, παιδιά… 

κ. Ροΐδης:...έχει πάρει ανάθεση... και υποψήφια… και Δημοτική Σύμβουλος. 

Προεδρεύουσα: Κύριε Ροΐδη… τέλος, τέλος. 

κ. Ροΐδης: Εγώ, δεν έχω μιλήσει καθόλου. 

Προεδρεύουσα: Δεν πειράζει, δεν πειράζει. 

Δήμαρχος: Κώστα, παρακαλώ. Κώστα, παρακαλώ εγώ…Κώστα, παρακαλώ. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, σας παρακαλώ. Σας παρακαλώ. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 

Προεδρεύουσα: Πάμε στο πρώτο θέμα. Έγκριση της υποχρεωτικής, πρώτης 

υποχρεωτικής αναμόρφωσης, προϋπολογισμού Δήμου Πόρου, έτους ΄25. Κύριε 

Κανατσίδη, εισηγητής.           
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κ. Κανατσίδης: Το θέμα είναι η εισήγηση της πρώτης υποχρεωτικής αναμόρφωσης 

του προϋπολογισμού, του Δήμου Πόρου, για το έτος του 2025. Μετά από ομόφωνη 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 25, του ’25, λαμβάνει χώρα, η 

υποχρεωτική αναμόρφωση, για το 2025. Στην αναμόρφωση αυτή, λάβαμε υπόψη, τα 

πιο κάτω.  

Πρώτον, την εγγραφή στο σκέλος, των εσόδων και εξόδων, των επιχορηγήσεων, 

κατά το μέρος που δεν έχουν εκτελεστεί, εν όλω  ή εν μέρη. Την απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, για την πρώτη τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, 

του έτους ΄25.  

Τρία κι εδώ να δώσουμε λιγάκι σημασία. Τον πίνακα των πολυετών δαπανών και 

συνεχιζόμενων έργων και προμηθειών, που δεν ολοκληρώθηκαν και η δαπάνη τους, 

θα βαρύνει το 2025. Στις περιπτώσεις υποχρεώσεων, που έχουν ενταχθεί σε 

καθεστώς ρύθμισης, για αποπληρωμή σε περισσότερα, του ενός έτη, στον 

προϋπολογισμό του ΄25, κύριε Δημητριάδη, εγγράφεται το συνολικό ποσό, που 

πρέπει να καταβληθεί, εντός του έτους, όπως αυτό προκύπτει, από τη σχετική πράξη, 

πολυετούς ανάληψης υποχρεώσεων. Τέταρτον, τη διαμόρφωση των οφειλών 

παρελθουσών χρήσεων. Πέμπτον, τη διαμόρφωση του χρηματικού υπολοίπου. Και 

έκτον, τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου, όπως διαμορφώθηκαν. Οι σχετικοί 

πίνακες, υπάρχουν στην εισήγηση.  

Προεδρεύουσα: Θέλετε τον λόγο;  

κ. Δημητριάδης: Ναι. Πρέπει να διαβάσω, γιατί είναι η εισήγηση που θα παραδώσω. 

Η παράταξή μας, θα ψηφίσει ναι, στο θέμα, όπως οφείλει να κάνει, εφόσον δεν 

επιθυμεί να καταθέσει εναλλακτική πρόταση, επισημαίνοντας, ωστόσο, τα ακόλουθα 

τα οποία καταθέσαμε και στη Δημοτική Επιτροπή. Με την πρώτη υποχρεωτική 

αναμόρφωση του 2025 και τη δημοσιοποίηση, ορισμένων εκ των στοιχείων, που 

αφορούν το κλείσιμο του 2024, επιβεβαιώνονται όσα είχαμε επισημάνει, κατά την 

έγκριση του προϋπολογισμού, στις 23 Δεκεμβρίου του 2024. Ο προϋπολογισμός του 

Δήμου μας, μετά που εννιά συναπτά έτη, κατά τα οποία σημείωναν αλματώδη άνοδο, 

για πρώτη φορά το 2025, παρουσιάζει πραγματική μείωση.  Μάλιστα, η μείωση αυτή, 

αποδεικνύεται σήμερα ότι, είναι σχεδόν διπλάσια εκείνης που είχε εκτιμηθεί, κατά το 

στάδιο της σύνταξης του προϋπολογισμού, τον Δεκέμβριο και τελικά, αγγίζει το μισό 

εκατομμύριο ευρώ. Ειδικότερα, σήμερα είναι 20.208.224 €, στην πρώτη 
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αναμόρφωση, ο προϋπολογισμός του Δήμου. Ενώ πέρυσι, στην πρώτη υποχρεωτική 

αναμόρφωση, η οποία κατέγραφε τα στοιχεία του ‘23, ήτανε 20.701.388€, συγγνώμη.  

Η διαφορά λοιπόν, είναι, περίπου, μισό εκατομμύριο. Άλλα στοιχεία, που 

αποκαλύπτονται σήμερα, από τα στοιχεία που γίνονται γνωστά είναι ότι, τα έσοδα 

που βεβαιώθηκαν το 2024 και εισπράχθηκαν το ίδιο έτος, δηλαδή η ομάδα 1, 

μειώθηκαν κατά 87.000€, σε σχέση με τα αντίστοιχα, του 2023  και ότι, ο μόνος λόγος, 

που οι ανταποδοτικές δαπάνες του Δήμου, δεν κατέρρευσαν πέρσι, ήταν επειδή 

εισπράχθηκαν βεβαιωμένες οφειλές παρελθόντων οικονομικών ετών,  ύψος 378.000, 

περίπου. Δηλαδή, οφειλές που είχαν βεβαιωθεί επί της δικής μας δημοτικής 

διοίκησης. Τέλος,  θέλω να προσέξετε όλοι, την αναφορά στο τέλος της σελίδα 4, της 

εισήγησης του Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών, στην παράγραφο 4, την 

οποία δεν διάβασε ο κύριος Κανατσίδης, σύμφωνα με την οποία το σύνολο των 

απλήρωτων υποχρεώσεων, στις 31/12/2024,  ανέρχεται σε 706.885,8 €, εκ των 

οποίων το ποσό των 426.865,96 €, αφορά δαπάνες οι οποίες έχουν τιμολογηθεί και 

αναμένεται η χρηματοδότησή τους. Το υπόλοιπο ποσό, θα  καλυφθεί από το 

χρηματικό υπόλοιπο του Δήμου. Θέλω να θυμίσω σε όλους και στον κύριο 

Αντιδήμαρχο ότι, πέρυσι, τέτοια εποχή, όταν διάβασε την αντίστοιχη, ολόκληρη τότε, 

εισήγηση του Προϊσταμένου Οικονομικών, στάθηκε στην συγκεκριμένη φράση, η 

οποία τότε αναφερόταν στις απλήρωτες τιμολογημένες υποχρεώσεις του 2023, που 

τότε ήταν 976.000 και κατηγόρησε, τη δική μας δημοτική αρχή, για κακοδιαχείριση. 

Θέλω να πιστεύω ότι, αυτό το έκανε τότε, λόγω της άγνοιας του και της έλλειψης 

κατανόησης, αυτών που διάβαζε και ότι, πλέον θα έχει το θάρρος, να  ανακαλέσει την 

κατηγορία εκείνη, που δεν την έχει ανακαλέσει, εδώ και ένα χρόνο. Αυτή είναι η 

μοναδική λογική στάση, που μπορεί να κρατήσει σήμερα ο κύριος αντιδήμαρχος, 

δεδομένου ότι, σήμερα μας παρουσιάζει αντίστοιχες απλήρωτες υποχρεώσεις, 

700.000€, για τη χρονιά κατά την οποία, ο ίδιος ήταν Αντιδήμαρχος οικονομικών. 

Υποθέτω λοιπόν ότι, δεν ομολογεί ο κύριος Κανατσίδης και όλη η  δημοτική αρχή ότι, 

κάνατε το 2024 και εσείς κακοδιαχείριση 700.000, απλώς τυχαίνει ότι, ήτανε λίγο 

μικρότερη από τη δική μας, που μας είπατε ότι, ήταν 900.000.  Και ότι, πλέον 

κατανοείτε όλοι ότι, το νούμερο αυτό, στη συγκεκριμένη  αναφορά, στην πρώτη 

αναμόρφωση, αφορά τις υποχρεώσεις για όσες αναθέσεις γίνονται, στους 

τελευταίους μήνες, του προηγούμενου έτους, με χρήματα που υπάρχουν και 

δεσμεύονται στον προϋπολογισμό, εκείνου του ίδιου έτους και απλούστατα, η 
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πληρωμή των αναθέσεων αυτών, η οποία, από το νόμο, γίνεται σε εξήντα μέρες, 

περνά υποχρεωτικά και νομοτελειακά στο επόμενο έτος, μαζί όμως με τα δεσμευμένα 

χρήματα.  Έτσι λειτουργούν όλοι οι Δήμοι  και όλοι οι οικονομικοί φορείς.  Παρακαλώ 

λοιπόν, με την ευκαιρία αυτή, με ένα χρόνο καθυστέρηση, να γίνει ανάκληση των 

συκοφαντικών κατηγοριών, για κακοδιαχείριση.  

Δήμαρχος: Κυρία Πρόεδρε, τον λόγο. 

Προεδρεύουσα: Ναι, κύριε Δήμαρχε.     

Δήμαρχος: Λοιπόν, κύριε Κανατσίδη, εγώ, θα σας ζητούσα, να μην απαντήσετε. Θα 

προσπαθήσω, να απαντήσω εγώ, σε τρεις άξονες, που πιστεύω να καλυφθούμε.  

Ο ένας άξονας, ως προς το ποσό του προϋπολογισμού, είναι ότι, εμείς στον 

προϋπολογισμό, ακολουθούμε τη νομοθεσία και εν γράφουμε μόνο τα τρέχοντα, κατ’ 

εκτίμηση έργα και σύμφωνα με το Τεχνικό Πρόγραμμα. Το ένα, είναι αυτό. Το δεύτερο 

είναι ότι, φέτος θεσμοθετήθηκε και τηρείται αυστηρά, όλοι οι προμηθευτές και όσοι 

έχουν συνεργασία με το Δήμο, να έχουν τον λεγόμενο πάροχο, για να κόβει τιμολόγια. 

Αυτό, ήταν ένα μεγάλο κόλλημα και έκανε πολλή δουλειά, η Οικονομική Υπηρεσία, 

για να μπορέσουμε, τουλάχιστον, να εισπράξουμε, όσα πιο πολλά τιμολόγια 

μπορούμε. Από το νέο έτος, πιστεύουμε ότι, όλοι θα έχουμε αντιληφθεί. Ξεκαθάρισε 

το τοπίο, πολλοί προμηθευτές δήλωσαν αδυναμία και… 

κ. Δημητριάδης: Να πληρώσετε τιμολόγια. 

Δήμαρχος: Να πληρώσουμε, βέβαια, γιατί τα τιμολόγια… 

κ. Δημητριάδης:...για να εισπράξουμε… 

Δήμαρχος: Να πληρώσουμε. Να εισπράξουν αυτοί, οι οποίοι έκοβαν ηλεκτρονικό 

τιμολόγιο, με το λεγόμενο  «πάροχο». Έτσι, μειώθηκαν και οι προμηθευτές… 

Προεδρεύουσα: Άρα, θα μείνουν πολλοί απλήρωτοι.  

Δήμαρχος: Δεν θα μείνουν απλήρωτοι. 

Προεδρεύουσα: Ε, αφού δεν μπορείτε να πληρώσετε. 

Δήμαρχος: Θα αναγκαστούν, να κάνουν τη διαδικασία, να πληρώσουν περίπου 

500€, για να αποκτήσουν τον πάροχο, το λεγόμενο… 
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Προεδρεύουσα: Και αν το τίμημα της παροχής, της προμήθειας είναι λιγότερο; 

Δήμαρχος: Αν το τίμημα είναι λιγότερο, δεν ξέρω τι προβλέπει η νομοθεσία και η 

διαδικασία. Αυτό, ειλικρινά, δεν το έχω σκεφτεί. Όλοι, τρέχουν να αποκτήσουν έναν 

πάροχο τώρα, δεδομένου ότι, στον Πόρο, υπάρχει δυσκολία, να βρεθούν τέτοιοι 

άνθρωποι. Και συν ότι, πολλοί προμηθευτές, πλέον, απαξιώνουν να συνεργάζονται 

με τον Δήμο, δεν τους συμφέρει.  

Προεδρεύουσα: Ναι. 

Δήμαρχος: Μετά από τις φορολογίες, γιατί όλα τα λεφτά, όπως λέει η νομοθεσία, 

είναι φανερά. Αν έχουν και αυτό… 

Προεδρεύουσα: Τους μικρούς, δυστυχώς, τους μικρούς επαγγελματίες, δεν τους 

συμφέρει. 

Δήμαρχος: Δεν τους συμφέρει και λειτουργεί υπέρ των μεγάλων και των εργολάβων. 

Προεδρεύουσα: Ναι, έτσι.  

Δήμαρχος: Λοιπόν, αυτός είναι ένας λόγος, που έχουμε 700.000€, ανεξόφλητες 

υποχρεώσεις. Τώρα κάτι, ένα τρίτο ήθελα να πω, να απαντήσω. Τώρα, μέσα σε… 

στην κουβέντα αυτή, το ξέχασα και δεν… 

Προεδρεύουσα: Ωραία, θα επανέλθετε. 

Δήμαρχος: Για τα έσοδα, ναι, έχετε δίκιο, ήταν βεβαιωμένες οφειλές. Όμως κι εμείς, 

κάναμε εισπράξεις, εκτός μία βεβαιωμένη, παλιά, που ήταν σε διαπραγμάτευση με το 

ΚΕ ΠΟΡΟΣ, που εισπράχθηκε. Κάναμε κι εμείς, μεγάλες εισπράξεις, σε μεγαλο-

οφειλέτες κι αυτό συνέβαλε και διαμόρφωσε  αυτό, την αύξηση των εσόδων, από 

ανείσπρακτες οφειλές. 

κ. Κανατσίδης: 50% ήταν η αύξηση. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, τελειώσαμε; Πάμε για ψήφιση. 

κ. Δημητριάδης: Για την κακοδιαχείριση λοιπόν, δεν το ανακαλείτε, έτσι;  

κ. Κανατσίδης: Τι να ανακαλέσω, απάντησε, ο κύριος Δήμαρχος. 

κ. Δημητριάδης: Δεν… δεν είπε γι’ αυτό. Άρα κι εσείς κάνατε κακοδιαχείριση;  
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κ. Κανατσίδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Δημητριάδης: Η δική σας δεν… Αντιλαμβάνεστε ότι, έτσι γίνεται; Είναι αναθέσεις, 

με δεσμευμένα ποσά, από το προηγούμενο έτος, που για τους χι, ψι λόγους, 

μεταφέρονται στο επόμενο. Είναι προς το τέλος της χρονιάς. Να προσθέσουμε και 

την αιτία, που λέει ο Δήμαρχος. Ας πούμε ότι, αυτό μπορεί να  έχει να κάνει, με ένα 

ποσοστό από αυτά τα χρήματα. Εγώ, δεν κάνω κριτική, γιατί υπάρχουν αυτά. Δεν 

γίνεται αλλιώς. Είναι Δήμοι. Είναι οικονομικοί φορείς, που έτσι λειτουργούν. Δεν θα 

μπορούσε, να γίνεται αλλιώς. Και λέω επειδή, πιστεύω ότι, φέτος το καταλαβαίνετε. 

Πέρυσι, πιστεύω ότι, δεν το καταλαβαίνατε τόσο καλά. Γιατί ήσασταν, μόλις είχατε 

μπει και σας δίνω αυτό το δικαιολογητικό, για να μην πω ότι είστε, για να μην επιμείνω 

σε αυτό που είπα πέρυσι ότι, είστε κοινοί συκοφάντες, δεν το επαναλαμβάνω τώρα, 

να το πιστεύω και να το λέω. Παρά μόνο, αν δεν το πάρετε πίσω.  Γιατί, φέτος είναι 

ακόμα χειρότερα τα πράγματα. Έχετε βρεθεί στη θέση, που έχετε κάνει κι εσείς το 

ίδιο και άρα, αποκαλύπτεται ότι, αυτό δεν συνιστά κακοδιαχείριση. Είναι η 

προβλεπόμενη διαχείριση, που δεν γίνεται αλλιώς. Μιλάμε… 

Δήμαρχος: Ωραία. Έχετε δίκιο. 

κ. Δημητριάδης:... για οφειλές, που έχουν κρεμασμένη τη χρηματοδότηση.  

Προεδρεύουσα: Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, έχω δίκιο, χαίρομαι. Εγώ θέλω να τα κλείνουμε αυτά… 

Προεδρεύουσα: Προχωράμε προς ψήφιση. 

Δήμαρχος: Έχετε δίκιο. 

κ. Δημητριάδης:... για να μην διαιωνίζονται. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν.  

Προεδρεύουσα: κα Κανατσίδη Ελένη, ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Γκιων; 
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κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι.   

Προεδρεύουσα: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.   

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Κυρία Καραμάνη; Α, η κυρία Καραμάνη λείπει.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι.                         

 Προεδρεύουσα: Ομόφωνα1 

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 26/2025 και ΑΔΑ: ΡΩΞ3ΩΞΝ-ΠΓΡ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A9%CE%9E3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%93%CE%A1
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ΘΕΜΑ 2ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΕΦΕΣΗ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ 

ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΠΙΤΣΙΛΟ 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, πάμε στο δεύτερο θέμα. Που είναι, ο καθορισμός αμοιβής 

δικηγόρου, για την παράσταση, ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Πειραιά. Έφεση 

Ιωάννη και Γεωργίας Παπακυριακού, με δικηγόρο τον κύριο Πιτσιλό, Πέτρο Πιτσιλό. 

Ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Είναι μία εισήγηση, η οποία προέρχεται από την Δημοτική 

Επιτροπή, που έγινε το πρωί. Στις 6 Μαρτίου, συζητείται, ενώπιον του Τριμελούς 

Εφετείου Πειραιά, η έφεση που άσκησαν, ο κύριος Ιωάννης και η κυρία Γεωργία 

Παπακυριακού, εναντίον του Πόρου, εναντίον της 1482, του 81, του ‘24, οριστικής  

απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πειραιώς. Είναι η υπόθεση, σε συνέχεια 

της παλιάς υπεξαίρεσης, όπου ο Δήμος, είχε απαιτήσει τον πλειστηριασμό ενός 

οικοπέδου της οικογενείας, το οποίο είχε μεταφερθεί στα τέκνα της κυρίας 

Παπακυριακού, με διαθήκη, η οποία αποδείχτηκε ότι ήταν πλαστή. Και πρωτοδίκως, 

το δικαστήριο δικαίωσε τον Δήμο και ασκήσαν έφεση αυτοί. Είναι αυτό το εφετείο. 

Εδώ, η διαφορά είναι, στο όλο θέμα ότι, εμείς, είναι ένα συνεχιζόμενο δικαστήριο, από 

την εποχή του κυρίου Δημητριάδη. Όμως, ο κύριος Πιτσιλός, ο οποίος, διαχρονικά, 

ασχολείται με την υπόθεση αυτή, μας έχει μπερδέψει λίγο. Εμείς, θα εισηγηθούμε την 

πληρωμή του με 2.160 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για να παρασταθεί στο 

Εφετείο. Δεν θα εισηγηθούμε, σύμφωνα με την προσφορά, που μας έχει δώσει, 500€, 

είναι το δεύτερο σκέλος, για κάποια καθυστερημένα έξοδα, που ζητάει. Επειδή, έχει 

πληρώσει από την τσέπη του, έναν δικαστικό επιμελητή και κάποιες άλλες, τέσσερις 

ώρες που είχε εργαστεί, κατά την προσφορά του, στα οποία αυτά, δεν έχει ο Δήμος 

Πόρου ευθύνη, γιατί αυτός, είχε ομολογήσει ότι, είχε κάποια προβλήματα με τη 

μητέρα του κλπ. Εμείς, δεν μπορούμε να πληρώσουμε, ετεροχρονισμένα, μια 

αποζημίωση. Σε συνεννόηση, θα δούμε, στο μέλλον, πως θα συνεννοηθούμε μαζί 

του, δεν ξέρω, θα πληρώσουμε με δικά μας έξοδα, με κάποιον τρόπο. Εμείς 
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εισηγούμαστε, το πρώτο άρθρο, που έχει εδώ η εισήγηση, να πληρωθεί με το ποσό 

αυτό, για την παράσταση του στο Εφετείο Πειραιώς.          

Προεδρεύουσα: Έχετε κάτι να πείτε, κύριε Δημητριάδη;                           

κ. Δημητριάδης: Όχι, συμφωνούμε. Καλά τα είπε, ο κύριος Κουτουζής. Απλώς θέλω 

να πω ότι, το ότι, η προσφορά του κύριου Πιτσιλού, υποβλήθηκε, πρωτοκολλήθηκε 

και ήρθε στα δύο όργανα, χωρίς κανείς να του πει… Καταρχήν, ο ίδιος  έπρεπε να 

ξέρει ότι, δεν μπορεί να πληρώσει ο Δήμος, οτιδήποτε έχει γίνει στο παρελθόν. Ας 

πούμε ότι, ξεχάστηκε ή άργησε να στείλει την προσφορά του. Από την ώρα όμως, 

που έρχεται μια τέτοια προσφορά και εμπεριέχει μέσα κάτι τέτοιο, μου κάνει πολύ 

μεγάλη εντύπωση, γιατί καταλήγουμε να έρθουμε στα όργανα. Αυτό, φανερώνει μία 

πιθανή ρήξη ή τέλος πάντων επιφυλακτικότητα, που υπάρχει από την μεριά του 

Δήμου, προς τον συγκεκριμένο δικηγόρο. Την οποία, την  κατάλαβα και από τα 

λεγόμενα του κυρίου Κουτουζή, που λέει μας έχει μπερδέψει. Και επειδή η υπόθεση 

είναι σοβαρή, θέλω απλώς να πω ότι, προκύπτει ένας προβληματισμός. Ότι αν δεν 

μπορεί να υπάρχει καμία συνεννόηση με το δικηγόρο, ο οποίος κανονικά, αν υπήρχε 

καλή συνεννόηση μαζί του, θα έπρεπε να πάρει πίσω αυτή την προσφορά, πριν τη 

φέρετε στο Δημοτικό Συμβούλιο και στη Δημοτική Επιτροπή και να αφαιρέσει το 

σκέλος, που μας οδηγεί τώρα, να κάνουμε όλη αυτή την κουβέντα. 

Δήμαρχος: Ωραία, να απαντήσω… 

κ. Δημητριάδης: Και όχι μόνο αυτό. Και κάτι ακόμα. Αν ο άνθρωπος έχει πραγματικά 

εργαστεί και έχει χρεωθεί και 500€, τα οποία δεν μπορούμε να του τα πληρώσουμε, 

είναι πρόβλημα. Και θα υπήρχαν και τρόποι, αν αυτό το πράγμα… Θα μπορούσε, ας 

πούμε, να ζητήσει μεγαλύτερη αμοιβή, για τα από δω και πέρα και λίγο, να το 

συμψηφίσει. Βλέπω ότι, υπάρχει ένας μηδενικός βαθμός συνεννόησης μαζί του και 

σε μία τόσο κρίσιμη και σημαντική υπόθεση, είναι λίγο ανησυχητικό. 

Δήμαρχος: Όχι, κύριε Δημητριάδη, να απαντήσω, κατάλαβα τι λέτε, δεν είναι αυτό. 

Είχαν γίνει εδώ, συνεννοήσεις επί συνεννοήσεων. Ο κύριος Πιτσιλός είχε… πως να 

το πούμε, είχε… 

κ. Δημητριάδης: Επέμενε. 



41 
 

Δήμαρχος: Επέμενε, στο να γίνει αυτό. Η Οικονομική Υπηρεσία, δικαίως και ο κύριος 

Μαρινάκης, ο οποίος είναι μέσα, έλεγε το σωστό, που υιοθετήσαμε κι εμείς. Και αυτός 

όμως, στην προσφορά που έστειλε, έστειλε αυτό. Εμείς δεν θέλαμε να έρθουμε σε 

ρήξη, με τον συγκεκριμένο δικηγόρο, που χειρίζεται την υπόθεση. Ευελπιστούμε ότι, 

θα εκτελέσει το καθήκον του. Θα το παρακολουθούμε κι εμείς στενά, μήπως έχουμε 

κάποια διαρροή και απώλεια και τα… Εμείς, έχουμε δεσμευτεί ότι, τα λεφτά αυτά, με 

τον ένα ή με τον άλλο τρόπο, δεν μπορούσαν να μπουν εδώ, με άλλον τρόπο, όπως 

είπατε, γιατί είναι εργατοώρες, με συγκεκριμένη αμοιβή. Ήταν δεδομένη η αμοιβή 

αυτή, δεν μπορούσαμε να κάνουμε κάτι. Παρόλα αυτά, δεν άκουσε τις δικές μας 

παραινέσεις και δεν μπορούσαμε να κάνουμε αλλιώς. 

κ. Δημητριάδης: Άρα, καλά το καταλαβαίνω και καλά τα λέτε κι εσείς.  

Προεδρεύουσα: Okey, προχωράμε σε ψηφοφορία. 

κ. Μουτζουβής: Κυρία Πρόεδρε, μπορώ… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Προεδρεύουσα: Ορίστε. 

κ. Μουτζουβής:...στο Λιμενικό Ταμείο κι εμείς πήραμε απόφαση σήμερα στο 

συμβούλιο, για την εκπροσώπηση μέσω του…. 

Δήμαρχος: Ναι, γιατί είναι η ίδια, η υπεξαίρεση, αφορά και τους δύο. Η οποία θα γίνει 

με μία αμοιβή, βέβαια. Από το Δήμο θα πληρωθεί αυτή τη φορά, δεν θα πληρωθεί 

από το Λιμενικό Ταμείο.  

Δημοτικός Σύμβουλος:  Από το Δήμο; 

Δήμαρχος: Ναι, αλλά είναι, θέλει  κοινή απόφαση, γιατί η υπεξαίρεση αφορά και τα 

δύο νομικά πρόσωπα. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, το ψηφίζουμε. Ναι εγώ. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Κουτουζή;      

κα Κουτουζή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Υπάρχει κάποια αντίρρηση; Να μην… 

κ. Δημητριάδης: Όχι.         
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Προεδρεύουσα: Οπότε, όλοι ναι2.                          

ΘΕΜΑ 3ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΕΡΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 

ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, πάμε στο τρίτο θέμα. Που αφορά την εξέταση, αιτήματος 

αναδόχου, περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου, βελτίωση οδικής 

ασφάλειας, του Δήμου Πόρου. Ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Καλούμαστε να δώσουμε εξάμηνη παράταση, στην εταιρεία, η οποία 

έχει αναλάβει τη βελτίωση της ασφάλειας, της οδικής ασφάλειας του Δήμου Πόρου, 

μέχρι τις 5/9 του ‘25. Αυτό το αίτημα το κατέθεσε η εταιρεία, στην επιβλέπουσα 

υπηρεσία, στις Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας, οι οποίοι συναινούν και του 

δίνουν αυτή την παράταση. Η παράταση, η οποία αιτείται, έχει να κάνει ότι, δεν μπορεί 

να εκτελέσει βασικούς άξονες  που θα ασφαλτοστρωθούν, με την  καθυστέρηση της 

εκτέλεσης, του έργου του βιολογικού. Είναι το Νεώριο, ο Συνοικισμός, προς το Ασκέλι 

και η Παναγίτσα, προς Σειρήνα. Καθότι τα έργα βρίσκονται σε εξέλιξη, αυτός ζητάει 

παράταση. Εγώ θεωρώ ότι, πρέπει να του δώσουμε… 

Προεδρεύουσα: Δηλαδή, για να καταλάβω, κύριε Δήμαρχε. Ζητάει, παράταση της 

ασφαλτόστρωσης… 

Δήμαρχος: Παράταση της σύμβασης. 

Προεδρεύουσα:... γιατί γίνεται…ναι, ναι της ασφαλτόστρωσης. 

Δήμαρχος: Γιατί δεν μπορεί, γιατί γίνεται… επειδή… 

Προεδρεύουσα: Της ασφαλτόστρωσης. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι ακριβώς. 

Προεδρεύουσα: Γιατί γίνονται τα έργα του Βιολογικού. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι.   

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 27/2025 και ΑΔΑ: 95Γ3ΩΞΝ-ΝΦ6  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/95%CE%933%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%A66
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Προεδρεύουσα: Okey. Έχετε να πείτε, κύριε Δημητριάδη, κάτι;   

κ. Δημητριάδης: Ναι. Καταρχήν, έχω την εντύπωση ότι, το έργο το δικό του, δεν 

αφορά το Νεώριο και το χαμε ξαναπεί αυτό, γιατί είχατε ξαναπεί, έχουμε ξαναδώσει 

παράταση και είχατε αναφερθεί στο Νεώριο. Νομίζω, το Νεώριο δεν είναι μέσα.     

Δήμαρχος: Έχει, μετά το Α4,1, στο σπίτι σας μπροστά… 

κ. Δημητριάδης: Είναι μέσα; 

Δήμαρχος:...έχει κομμάτι εκεί, μέχρι το Λιμανάκι της Αγάπης.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία, εν πάση περιπτώσει, αλλά εκεί, παρόλα αυτά, δεν 

προβλέπονται εκσκαφές σε όλο τον δρόμο. Τέλος πάντων, διαβάζω πάλι. Όπως έχει 

γίνει σε όλες,  ανεξαιρέτως, τις προηγούμενες φορές, που έχει έρθει στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, για συζήτηση κάποιο αίτημα παράτασης έργου, έτσι και τώρα, η 

διαδικασία που έχετε ακολουθήσει, έχει σοβαρά σφάλματα και η εισήγησή σας, έχει 

σοβαρά κενά. Ειδικότερα, ενώ το αίτημα του αναδόχου, έχει υποβληθεί στη 

διευθύνουσα υπηρεσία, που είναι το ΤΥΝΔ, στις 13 Δεκεμβρίου και εκείνη,  έχει 

εισηγηθεί θετικά, στις 23 Δεκεμβρίου και πρωτοκολλήθηκε, την αμέσως επόμενη 

μέρα, στο Δήμο, προκειμένου να έρθει στο  Δημοτικό Συμβούλιο, το θέμα, τελικά, 

έρχεται σήμερα, μετά από δύο ολόκληρους μήνες, τη στιγμή που, πλέον, δεν έχουμε 

καμία προθεσμία, να πάρουμε… καμία αρμοδιότητα πλέον, να πάρουμε αυτή την 

απόφαση. Δηλαδή, αυτό που συζητάμε τώρα, είναι να ‘χαμε να λέγαμε, έτσι για να 

περνάει η ώρα. Ειδικότερα, σύμφωνα, με τη διάταξη της παραγράφου 5, του άρθρου 

147, του νόμου 4412, του ‘16, επί της αίτησης παράτασης, η προϊσταμένη αρχή 

αποφαίνεται εντός 30 ημερών, δηλαδή εμείς, έτσι, ο Δήμος, αλλιώς τεκμαίρεται η 

αποδοχή της αίτησης και η ρητή ή σιωπηρή παράταση, ανατρέχει στη λήξη της 

προηγούμενης προθεσμίας. Δηλαδή, έχει δοθεί ήδη, η παράταση για την οποία 

συζητάμε, από τις 23, στην χειρότερη, είναι από τις 24 Ιανουαρίου. 

Προεδρεύουσα: Από …. είναι η παράταση; 

κ. Δημητριάδης: Είναι σιωπηρή, αν περάσουν τριάντα μέρες χωρίς να 

αποφανθούμε, έχει δοθεί, την έχει την παράταση ο εργολάβος.  

Δήμαρχος: Την έχει. 
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κ. Δημητριάδης: Τώρα, εμείς εδώ πέρα, τάχα μου, πάμε να πούμε αν συμφωνούμε. 

Συμφωνούμε, δεν συμφωνούμε, η παράταση αυτή υπάρχει, τριάντα μέρες, μετά από 

τη μέρα, που έκανε το αίτημα ο εργολάβος. Εξαιτίας όμως, της αδράνειας  αυτής, 

σήμερα, δεν μπορούμε να αξιολογήσουμε, καθόλου, αυτά που λέει ο εργολάβος. Και 

μέσα σε αυτά, δεν είναι μόνο ο βιολογικός καθαρισμός, είναι και η πολύ υποκριτική 

δικαιολογία, που εμένα προσωπικά πάντα με ενοχλούσε και δεν τη δεχόμασταν ποτέ, 

σε αντίστοιχες εισηγήσεις, όταν ήμαστε δημοτική αρχή, για την κακοκαιρία και τις 

βροχοπτώσεις.  

Προεδρεύουσα: … βροχές. 

κ. Δημητριάδης: Που να πεις ότι, ήταν και καμιά χρονιά που έριχνε ασταμάτητα 

βροχές, εδώ στον Πόρο, να πούμε ότι, να το τραβήξουμε από τα μαλλιά. Αλλά, εν 

πάση περιπτώσει, είναι μια κανονικότητα ότι, τον χειμώνα, που και που, βρέχει. Αυτή 

λοιπόν την αιτίαση, θα την απορρίπταμε. Από την άλλη, έχει δίκιο ο εργολάβος, σε 

ότι αφορά τις καθυστερήσεις, που προκαλούνται στο δικό του έργο, εξαιτίας, των 

καθυστερήσεων του έργου του βιολογικού. Και σε αυτό δεν φταίει εκείνος, αλλά φταίει 

ο Δήμος. Επομένως , γι αυτό το λόγο, επί της ουσίας, αν είχε κανένα νόημα αυτό που 

κάναμε τώρα, θα έπρεπε να εγκρίνουμε το αίτημα του. Και επιπλέον εγώ, με την 

ευκαιρία αυτή, θέλω να πω, κάποιες παρατηρήσεις, που έχουν να κάνουν, με το 

συγκεκριμένο έργο, οι οποίες, θέλω να ακουστούν και να μείνουν, κάπου, γραμμένες. 

Υπάρχουν ορισμένες σημαντικές διαφορές, που έχουμε παρατηρήσει στην εξέλιξη 

του έργου, αυτουνού, της ασφαλτόστρωσης, της αύξησης της ασφάλειας, της οδικής 

ασφάλειας του νησιού μας, σε σχέση με τη μελέτη του έργου και τη σύμβαση, που 

είχαμε υπογράψει εμείς, το 2023. Σας γράφω, σας λέω τις σημαντικότερες. Στην 

περιφερειακή οδό της Σφαιρίας, έγινε πέρυσι το καλοκαίρι μόνο ασφαλτόστρωση, 

χωρίς να προηγηθεί το προβλεπόμενο, από τη μελέτη και τη σύμβαση, φρεζάρισμα, 

με συνέπεια, προφανώς, το αποτέλεσμα, να έχει πολύ μικρότερη διάρκεια ζωής, ενώ 

από τότε δεν έχει γίνει και διαγράμμιση. Δύο. Αντιθέτως, έγινε ασφαλτόστρωση και 

φρεζάρισμα, σε κάποιες οδούς στο Συνοικισμό, που δεν περιλαμβάνονταν στο έργο 

και μάλιστα, μεταξύ άλλων, σε κάποια τμήματα που είχαν ασφαλτοστρωθεί, σε 

πρόσφατα έργα, μετά το 2016. Τρία.  Δεν έγινε ασφαλτόστρωση, στην ανηφόρα, 

πάνω από το κτίριο Ρόζενμπεργκ, προς τις οικίες Νικολετόπουλου, Μάγειρα και τα 

λοιπά, ενώ αυτό, περιλαμβανόταν στο έργο. Τέσσερα. Αντί για αυτά, που 

αφαιρέθηκαν από το έργο, η δημοτική αρχή, προτίμησε να εντάξει μέσα, προφανώς, 
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σε συνεννόηση με τον εργολάβο, τον δρόμο προς την οικία, του Δημοτικού της 

Συμβούλου, του κυρίου Κώστα Ροΐδη. Είδαμε το δρόμο, που φτιάχτηκε προς τα μέσα, 

με άσφαλτο και μπροστά και το μονοπάτι, με τσιμέντο, συγγνώμη με τσιμέντο. Και το 

μονοπάτι, μπροστά από το ξενοδοχείο, άλλου Δημοτικού της Συμβούλου, του κυρίου 

Μάνεση, στο Ασκέλι. Εγώ, δεν θέλω να σταθώ τόσο πολύ… μπορεί να γελάτε έτσι… 

Βγάλατε πράγματα, που έχουν προκύψει από μελέτη και είχαν κάποια αντικειμενική 

ιεράρχηση και κάνατε δύο θελήματα, δικών σας ανθρώπων. Δεν θα σταθώ, όμως, σε 

αυτό το κομμάτι, στο πολιτικό κομμάτι.  Θα σταθώ στο τεχνικό κομμάτι. Γιατί, αυτές 

οι δύο περιπτώσεις, τις οποίες και εμείς, ας πούμε, όταν είχαμε δύο, προϋπολογισμό 

2.700.000, αυτό  το έργο, μπορούσαμε να  βάλουμε μέσα πολλά πράγματα.  Και για 

τα συγκεκριμένα δύο, είτε ήτανε μαζί μας, εντός εισαγωγικών, ο κύριος Ροΐδης, είτε 

όχι, είτε ο κύριος  Μάνεσης, που μαζί μας ήτανε τότε, εμείς θέλαμε να τα κάνουμε. 

Και ειδικά, την οικογένεια Μάνεση, έχω συγκεκριμένες παρακλήσεις, για το μονοπάτι 

αυτό, που ήταν. επί χρόνια, μόνο με χώμα. Γιατί εμείς δεν τα βάζαμε; Ήμασταν τόσο 

αδιάφοροι; Γιατί. Επειδή και στις δύο περιπτώσεις, απαγορευόταν δια ροπάλου, από 

τους  μηχανικούς, που μας είχαν συμβουλέψει και στην πρώτη περίπτωση, για την…  

προς την οικία Ροΐδη,  ήταν και ο κύριος Κουτουζής τότε αντιδήμαρχος, σε ότι αφορά 

τη διαχείριση των ομβρίων. Και οι δύο αυτοί δρόμοι, όταν γίνεται μία ακραία 

νεροποντή, γίνονται χείμαρροι… 

Προεδρεύουσα: Ρέματα. 

κ. Δημητριάδης: … επί λέξει, όταν είχαν έρθει και τους είχαμε αναθέσει, η μελέτη, να 

μας συμβουλέψουν για τη διαχείριση των ομβρίων, η εταιρεία ΔΡΑΚΤΑ, το 2015, μας 

είχαν πει, προς Θεού, μη ρίξετε σε αυτούς τους δρόμους, ποτέ, τσιμέντο και άσφαλτο, 

αν δεν έχει γίνει συνολική διευθέτηση των ομβρίων, γιατί θα γίνουνε τσουλήθρες. Και 

ότι ζημιές, έγιναν τώρα, με εκείνες τις πλημμύρες, αν θυμάστε και ειδικά στην περιοχή, 

στην Πέρλια,  θα είναι πολλαπλάσιες, αν το νερό γίνει ορμητικό και γλιστράει.  Ενώ, 

το χώμα, σε ένα βαθμό απορροφάει, συγκρατεί τα φερτά και φρενάρει το νερό. Αυτό 

για εκεί. Για την περίπτωση, της κύριας δημοτικής οδού, αν δεν κάνω λάθος, μπροστά 

από το ξενοδοχείο Μάνεση… Αστερίσκος, εκεί, επιπλέον, δεν είναι καν θέμα οδικής 

ασφάλειας, γιατί περνάει και αυτοκίνητο. Δεν ξέρω,  πως αυτό το πράγμα, μπήκε σε 

αυτό το έργο κι αν έχει μπει και με ποιο τρόπο, τέλος πάντων. Εγώ, δεν μένω στο 

κομμάτι αυτό, στο τεχνικό μένω.  Έχουμε πάει εκεί, έχουμε περπατήσει με 

μηχανικούς, με μεγάλη επιθυμία να ικανοποιήσω την οικογένεια Μάνεση και άλλους 



46 
 

περιοίκους, που μου λέγανε, έπρεπε, είναι χρέος μας σαν Δήμος, ότι, αυτός ο δρόμος, 

πρέπει κάπως να διαστρωθεί. Και είχαν δίκιο, ότι πρέπει.  

ΟΙ μηχανικοί λοιπόν, τι είπανε; Δεν είναι εδώ, πέντε, δέκα χιλιάρικα, έστω τριάντα, να 

ρίξεις ένα μπετόν, από άκρη σε άκρη.  Γιατί εκεί, έχουμε ένα δρόμο. εκατό, διακοσίων 

μέτρων, δεν θυμάμαι ακριβώς το μήκος, ο οποίος, δεν έχει  καμία απορροή  και δεν 

έχει ρύσεις. Έτσι λοιπόν, για να δημιουργηθούν, έπρεπε να δημιουργηθούν ρύσεις. 

Σίγουρα θα δημιουργήθηκαν τώρα. Οι ρύσεις αυτές, απ’ τη μία, θα εγκλωβίζουν τα 

νερά, στα από πάνω οικόπεδα. Όταν γυρίσουν, είναι κυρίως παραθεριστές  και 

έρθουν και το δουν, θα τρελαθούν οι από πάνω, γιατί τα νερά τους δε τα φεύγουν.  

Στους από κάτω, γλιστρώντας το νερό θα πηγαίνει σε όλους.  Και επίσης, υπάρχουν 

τυφλές απορροές, που θα πιέσουνε τη μάντρα, προς την ιδιοκτησία Μάνεση, που 

υπάρχει από κάτω, στο οικόπεδο parking και σε ενδεχόμενο μεγάλης συσσώρευσης 

νερού, μπορεί και να καταρρεύσει αυτή η μάντρα.  

Και το μόνο σίγουρο είναι ότι, σε μια ακραία νεροποντή, όλο αυτό το μονοπάτι, πλέον, 

που είναι τσουλήθρα, θα κατεβάζει ένα καταρράκτη στα σκαλιά, που θα σκάει στο 

δρόμο.  Θα μου πεις, δεν έπρεπε να φτιαχτεί ποτέ;  Έπρεπε. Χρειαζόταν ειδική 

μελέτη… όχι, χρειαζόταν να φτιαχτεί σωστά. Χρειάζονταν λοιπόν, μία μελέτη και 

κάτω, στο υπέδαφος, αυτουνού του μονοπατιού, εκατό, διακοσίων μέτρων, να 

δημιουργηθεί ένα κανάλι, που θα συσσώρευε τα όμβρια. Το οποίο, χρειαζόταν 

υδραυλικούς υπολογισμούς, τι όγκο πρέπει να έχει, οι ρύσεις θα γινόταν, όπως 

γίνεται σε όλα τα καλντερίμια, με V, προς τον άξονα του δρόμου, να συλλέγει τα νερά 

και να δημιουργηθεί ένα κιούγκι και να φεύγουν αυτά τα νερά. Αυτά τα νερά, έχουν 

τεράστιο όγκο εκεί, μαζεύουν το μισό βουνό και δυστυχώς, έτσι όπως έγινε, άρπα 

κόλλα, μόνο και μόνο, να στρώσουμε την επιφάνεια, μπορεί τώρα να είναι ωραίο, δεν 

έχετε βγάλει κανά δελτίο τύπου, δειλά - δειλά, το έβγαλε ο κύριος Λογοθέτης, 

συνεργάτης σας, αλλά όχι επίσημα, ο Δήμος. Όταν λοιπόν, θα ρίξει μία ακραία 

νεροποντή, το μόνο σίγουρο είναι ότι και στις δύο περιοχές αυτές, θα γίνει ζημιά. Και 

μακάρι… 

κ. Γκιων: Πόση ώρα μιλάει; 

κ. Δημητριάδης:... θα μου πει ο κύριος Γκιων ότι, κινδυνολογώ. Αλλά… 

κ. Γκιων: Όχι, πόση ώρα μιλάμε… 
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κ. Δημητριάδης: Μιλάω, μιλάω και τελειώνω. Λοιπόν…  

κ. Γκιων: Ένα τέταρτο; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, δεν σας αρέσουν αυτά που λέω.  

κ. Γκιων: Όχι, μου αρέσουν, ωραία τα λες.   

κ. Γκιων: Εντάξει, ωραία. Χαίρομαι, αφού σας αρέσουν κιόλας. Λοιπόν. Αυτό, δεν 

έχω να πω κάτι άλλο, αλλά επειδή αυτά τα δύο εργάκια, έχουν μπει και προφανώς, 

χρηματοδοτούνται, κάπως μέσα από το έργο, για το οποίο μιλάμε, όφειλα να τα πω. 

Γιατί, αν δεν τα πω τώρα, δεν θα τα πω ποτέ και όταν θα γίνουν οι ζημιές, θα 

ψάχνουμε να δούμε ποιός έφταιγε. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν.  

Δήμαρχος: Ωραία, εγώ να πω δυο λόγια, κυρία Πρόεδρε. 

Προεδρεύουσα: Ναι. 

Δήμαρχος: Δύο λόγια. Το πρώτο είναι ότι, απευθύνθηκε σε δύο Δημοτικούς 

Συμβούλους, η οποία… η οποία, καμία ανάμειξη έχει. Ενώ, από τα συφραζόμενα, ο 

κύριος Δημητριάδης, εκπροσωπεί κάποιον πολίτη, Ποριώτη της περιοχής, της Αγίας 

Τριάδας, της Πέρλιας, ο οποίος είναι εναντίον του δρόμου αυτού και επειδή θεωρεί 

ότι ο δρόμος αυτός είναι ποτάμι. Τα ποτάμια δεν είναι εκεί, κύριε… 

κ. Δημητριάδης: Είπα εγώ για πολίτη;  

Δήμαρχος: Ξέρω εγώ τι λέω.  

κ. Δημητριάδης: Καλά. 

Δήμαρχος: Εντάξει; Όπως υπονοείται εσείς, θα υπονοώ κι εγώ. 

κ. Δημητριάδης: Δεν καταλαβαίνω καν τι υπονοείτε. 

Δήμαρχος: Το ποτάμι, δεν είναι στην άκρη της πλαγιάς, εκεί. Το ποτάμι, είναι εκεί 

που το πήγε ο Θεός και το αλλάξανε. Λοιπόν, αυτός είναι ένας δρόμος… ακούστε… 

δεν περνάει  ο Δημοτικός Σύμβουλος. Περνάνε δέκα σπίτια, πενήντα, με εβδομήντα 

άνθρωποι. Και υπάρχουν και επενδυτές ξένοι, εκεί και το έχουν κάνει με αίτημα, εδώ, 

με αίτημα. Το ένα, είναι αυτό. Και δεν φτιάξαμε μόνο αυτό. Η ανηφόρα, που πάει προς 
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τα πάνω, προς του Τσάμη, η ανηφόρα η μεγάλη, θα γίνει και αυτή, από ανάλογο 

συνεργείο, εξειδικευμένο, για να γίνει χτενιστό, όπως κάνατε εσείς, προς το Μύλο 

πάνω, για να μην γλιστράει. Δεν το αφήνουμε ορφανό.  

κ. Δημητριάδης: Είναι μέσα στο έργο αυτό, όμως. 

Δήμαρχος: Μέσα στο έργο αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά η εισήγηση λέει ότι, έχουν γίνει όλα τα έργα. Εκτός από 

αυτά, που είναι για τον βιολογικό. Δεν λέει για εκεί. Αν το ΄λεγε, δεν θα το έλεγα. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Αυτό είναι στον ανακεφαλαιωτικό πίνακα, τον περασμένο. Δεν 

το έχουν εκτελέσει ακόμα. Που έχουν κάνει, στο έργο αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, τότε…  

Δήμαρχος: Εντάξει; 

κ. Δημητριάδης:... λείπει από την εισήγηση σας. Γιατί, τόση ώρα… 

Δήμαρχος: Ωραία, ωραία. 

κ. Δημητριάδης:.. είχε ολοκληρωθεί το έργο… 

κ. Γκιων: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Όσο για το άλλο, για το άλλο, του κυρίου Μάνεση… 

κ. Γκιων: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Προεδρεύουσα: Υπομονή, όταν θα γίνετε Πρόεδρος εσείς, να κάνετε.       

κ. Γκιων: Εσείς δεν… (ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Προεδρεύουσα: Το ξέρω, το ξέρω… 

Δήμαρχος:...για του κυρίου Μάνεση πίσω, αυτά τα εκατό μέτρα που είναι, τα οποία 

ξεκινάνε πίσω από του Ιωαννίδη το κτήμα και πάνε στου Οικονόμου πέρα, στην… 

εκεί πέρα, υπήρχε ένα αίτημα. Ο μόνος που δεν έκανε αίτημα εκεί, είναι ο κύριος 

Μάνεσης. Υπήρχε επανειλημμένο αίτημα των κατοίκων, του Ιωαννίδη, των κατοικιών, 

είναι ένας κάτοικος εκεί, εγώ δεν τον ξέρω, με αναπηρικό καροτσάκι. 
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κ. Δημητριάδης: Εσάς, λέτε. 

Δήμαρχος: Στον Δήμο, με αίτηση εδώ. 

κ. Δημητριάδης:  Επί των ημερών σας; 

Δήμαρχος: Ναι. Με αναπηρικό καροτσάκι, ο οποίος ζητούσε, επειδή βρέχει και κάνει 

γούβες με νερό και δεν μπορούσε να βγει, να το κάνουμε αυτό. Και στο 

ανακεφαλαιωτικό, το βάλανε και το κάναμε. Ο βαθμός επικινδυνότητας που λέτε , θα 

καταρρεύσουν και θα πέσουν, ότι επικινδυνότητα έχει από του Σταυριανάκη, πέρα, ο 

πάνω δρόμος του Ασκελίου, που έρχεται μέχρι εδώ, του Οικονόμου, ο δρόμος αυτός, 

όλος, ίδια επικινδυνότητα σε μια πλημμύρα, έχει και ο δρόμος από εκεί, μέχρι του 

Μάνεση. Ότι κάνει η βροχή, τόσα χρόνια και με την πλημμύρα, δεν πέσανε τα τοιχία, 

όπως είπατε, κάτω, στου Βουρδαχά, τον ελαιώνα, δεν πέσαν τα τοιχία, με την 

πλημμύρα. Εσείς, κινδυνολογείτε και λέτε ότι, θα πέσει το τοιχίο του Ιωαννίδη. Από 

ότι θα γίνει καταρράκτης, λέτε. Αυτά, εγώ, τα θεωρώ άτοπα. Εμείς, στα πλαίσια της 

ανταπόκρισης μας, στις αιτιάσεις των κατοίκων και με νόμιμο τρόπο, όταν μπορούμε, 

στον ανακεφαλαιωτικό πίνακα μπήκαν και γίναν αυτές οι  παρεμβάσεις.  

Προεδρεύουσα: Μάλιστα, ψηφίζουμε… 

κ. Ροΐδης:...ένα λεπτό, ένα λεπτό… 

Προεδρεύουσα: Ναι, ναι κύριε Ροΐδη, ορίστε. Εδώ. 

κ. Ροΐδης: Λοιπόν, θέλω να ενημερώσω… λοιπόν, επειδή, αναφερθήκατε 

προσωπικά σε μένα. Δεν περνάω μόνο εγώ από εκεί. Περνάνε, όπως είπε και ο 

κύριος Δήμαρχος, εξήντα άτομα, πόσες οικογένειες. Δεύτερον κι εσείς είχατε έρθει, 

προεκλογικά, στο συγκεκριμένο κομμάτι, όπως και στην ανηφόρα, προς τον 

Νικολετόπουλο. Αλλά, προφανώς, επειδή κατέβηκα εγώ, ως υποψήφιος με τον κύριο 

Κουτουζή, είχαν έρθει μέχρι και τα μηχανήματα εκεί. Τα είχατε τοποθετήσει καμιά 

δεκαριά μέρες. Μετά, σας προσκαλώ, όποτε θέλετε, να πάμε, ειδικά, πραγματικά, σας 

παρακαλώ, να πάμε μαζί, να δείτε τον δρόμο. Και την κλίση του δρόμου. Αυτός ο 

δρόμος, είναι εκατό, πάρα πάνω, από εκατό χρόνια. Τον είχαν ανοίξει οι παππούδες 

οι δικοί μας, ως… 

Δήμαρχος: Διέλευση. 
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κ. Ροΐδης:.. ως διέλευση. Λοιπόν, κάποια κυρία, από κει, θέλει, παρά φύση, όπως 

κατεβαίνει το ποτάμι από κει, από του Λαμπράκη, όπως ξέρετε, να στρίψει η ανηφόρα 

ενενήντα μοίρες, κάτι.., παγκόσμια πρωτοτυπία, δεν πρέπει να έχει ξανά γίνει αυτό. 

Αυτό, πραγματικά, θα σας παρακαλέσω, να πάμε μία μέρα εκεί, να δείτε και να σας 

λυθούν και κάποιες απορίες. Αυτό. Ειδικά για το… γιατί, έχει γίνει μεγάλο  ο ξάδερφος 

μου ο Ροΐδης, έχουν γίνει καταγγελίες και πολλά άλλα. Και αρκετά πρόστιμα. Να πάμε 

να δείτε, τι κάποιοι, προσπαθούν να κάνουν εσάς προηγουμένως. Που θέλουν να 

ρίξουν, δεν είναι ένα, που θέλουν, να ρίξουν τα ποτάμια. Στην πλημμύρα, το ποτάμι, 

έσκασε στο ξενοδοχείο, την Πέρλια και στον Αντρέα τον Καίκα, κάτω βγήκε, φυσική 

ροή. Αυτό.  

κ. Δημητριάδης:... ένα…κυρία Πρόεδρε… 

Προεδρεύουσα: Okey.  

κ. Δημητριάδης: Εγώ, με αυτά που είπε ο κύριος Ροΐδης, στα περισσότερα 

συμφωνώ. Το θέμα είναι, σήμερα η πραγματική κατάσταση και το ‘14, με τις 

πλημμύρες, είναι ότι, αυτός ο δρόμος, λειτουργεί σαν ποτάμι επειδή το ποτάμι, στην 

φυσική του κατεύθυνση… 

κ. Ροΐδης: Το έχουν φράξει.  

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως. Εννοείται. Επειδή το έχουν φράξει, σε πολλά σημεία είναι 

φραγμένο, από κοντά από το σπίτι σας, λίγο πιο κάτω, μέχρι την παραλία σχεδόν.  

κ. Ροΐδης: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Επειδή το έχουν φράξει λοιπόν, ο δρόμος αυτός ήταν η 

παροχέτευση, αν θέλετε… 

Δήμαρχος: Τσιμέντο ήταν και το επισκευάσαμε, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Εκεί γινόταν… Δεν ήταν όλος τσιμέντο. 

κ. Ροΐδης: Τσιμέντο, τσιμέντο. 

κ. Δημητριάδης: Μέχρι ένα σημείο ήταν.  

Δήμαρχος: Τσιμέντο ήταν. 
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κ. Ροΐδης: Όλο. Όλο.  Όσο ρίξανε τώρα… 

Δήμαρχος: Όλο, δεν πήγαμε, δεχτήκαμε καταγγελία και δεν πήγαμε ούτε ένα μέτρο, 

εκτός τσιμέντου. 

κ. Ροΐδης: Ακριβώς.  Ακριβώς έτσι. 

Δήμαρχος: Το παλιό τσιμέντο, ενισχύσαμε. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, όταν ήρθαν λοιπόν τότε, οι μελετητές που καλέσαμε και ήταν 

ειδικοί στα υδραυλικά και στα όμβρια και στη διαχείριση των ρεμάτων, είπαν ότι, 

επειδή τελικά, λόγω των φραγμάτων, των φραγών, που υπάρχουν αλλού, 

αυθαίρετών ή όχι, τελικά έρχεται από δω το νερό, μην του ρίξετε εδώ πέρα ποτέ 

τσιμέντο.  

κ. Ροΐδης: Μα υπήρχε το τσιμέντο.  

κ. Δημητριάδης: Μέχρι να έρθει η ώρα, αν καταφέρετε ποτέ να αδειοδοτήσετε  

αντιπλημμυρικά, είναι το πιο δύσκολο στην Ελλάδα… 

κ. Ροΐδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος:...το ρέμα, θα είναι η ώρα.   

κ. Δημητριάδης: Το πιο δύσκολο πράγμα στην Ελλάδα και… 

Δήμαρχος: Να είσαι δίκαιος είναι το πιο δύσκολο. 

κ. Δημητριάδης: Ορίστε; 

Δήμαρχος: Να είσαι δίκαιος, είναι το πιο δύσκολο. Όταν χτίσουν μέσα στο ρέμα, θα 

είναι… 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, η πραγματικότητα είναι ότι, για το λόγο αυτό λοιπόν… 

κ. Ροΐδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης:… μα το έχω δει, το ξέρω. Σου μεταφέρω μια διαφορετική 

πραγματικότητα, από αυτή που λες εσύ; Την ίδια. Αλλά, επειδή είναι έτσι, δεν έπρεπε 

να μπει τσιμέντο. Και μας το έχουν πει ειδικοί. Μας το έχουν πει άνθρωποι… 

Δήμαρχος:... να τα κλείσετε. 
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κ. Ροΐδης: (ομιλεί, εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης:...αυτό το πράγμα, εντάξει; Και τα μηχανήματα, κύριε Ροΐδη, που 

αναφέρατε, το είπα και πριν ότι, ήταν για την ανηφόρα, που υπήρχε μέσα στη μελέτη. 

Εμείς τη ανοίξαμε και βάλαμε στη μελέτη. Τελικά αυτό, δεν έχει μπει στο έργο και το 

είπα… μακάρι… 

κ. Ραΐδης:... έχει μπει… 

κ. Δημητριάδης: Αν διαβάζατε την… 

Δήμαρχος: Ο κύριος Οικονόμου… 

Προεδρεύουσα: Τελειώσαμε… 

κ. Δημητριάδης:... λέει ότι δεν έχει γίνει. 

Δήμαρχος: Ο κύριος Οικονόμου, πήγε με το μηχάνημα και… 

κ. Δημητριάδης:.. λέει ότι, τελείωσε. 

Προεδρεύουσα: Τελειώσαμε. 

κ. Δημητριάδης: …τελείωσαν τα έργα.. 

Δήμαρχος: Ναι…  

κ. Δημητριάδης: Ωραία, ευτυχώς.  

Προεδρεύουσα: Τελειώσαμε, τελειώσαμε. 

κ. Ροΐδης:.. να γίνει… του Νικολετόπουλου… και για μένα… 

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Προεδρεύουσα: Τελειώσαμε. Ψηφίζουμε για την παράταση. Ψηφίζουμε για την 

παράταση, εντάξει; Λοιπόν.   

κ. Δημητριάδης: Δεν είπα τι θα ψηφίσουμε. Θα ψηφίσουμε παρών γιατί είναι και η 

αιτίαση. Είναι τσάμπα, είναι θέατρο… 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. Εγώ,  θα ψηφίσω όχι, κύριε Δημητριάδη. Γιατί, είμαι κατά 

των παρατάσεων, όποιες και αν είναι οι αιτίες. 
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Προεδρεύουσα: Λοιπόν, η κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Προεδρεύουσα: Ο…η κυρία Καραμάνη, λείπει. Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Παρών. 

κα Ροή: Παρούσα, Ελένη. 

Προεδρεύουσα: Παρούσα. 
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Προεδρεύουσα: Κατά πλειοψηφία, γιατί ψήφισα όχι3. 

   

ΘΕΜΑ 4ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ  ΠΟΥ ΤΕΚΜΗΡΙΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΚΑΙ  ΕΠΙΣΗΣ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ 

ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ 

ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ : 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ Π3-73-1.2: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ 

ΓΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ» ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΕΦΕΞΗΣ ΣΣ ΚΑΠ) 2023-

2027. 

 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν. Πάμε στο τέταρτο θέμα. Που είναι, η έγκριση των 

στοιχείων, σύμφωνα με τις μελέτες, που τεκμηριώνουν ότι, όλοι οι ανωτέρω αγροτικοί 

δρόμοι, ανήκουν στην ιδιοκτησία του Δήμου Πόρου κι επίσης, δεν απαιτούνται 

απαλλοτριώσεις ιδιωτικών εκτάσεων, για τις αντίστοιχες επεμβάσεις βελτίωσης της 

βατότητας τους, προκειμένου να υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης, στην 

πρόσκληση, παρέμβαση Π 373,1, 2, βελτίωση, πρόσβαση σε γεωργική γη και 

κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, του στρατηγικού σχεδίου, κοινής αγροτικής πολιτικής. 

Εφεξής, Σ Σ ΚΑΠ, 2023-2027. Κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Σύμφωνα με την πρόσκληση, την έχουμε καταθέσει, πέντε προτάσεις και 

απαιτείται απόφαση, του διοικητικού οργάνου, του Δημοτικού Συμβουλίου, περί 

εξασφάλισης γης ότι, δεν απαιτούνται απαλλοτριώσεις, για την προτεινόμενη 

παρέμβαση, ανωτέρω κοινόχρηστων αγροτικών δρόμων και ότι, οι εν λόγω δρόμοι 

της πράξης, ανήκουν στην ιδιοκτησία του Δήμου. Σύμφωνα με τις συγκεκριμένες 

μελέτες και τα επίσημα στοιχεία, όλοι οι κοινόχρηστοι δρόμοι, ανήκουν στην 

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 28/2025 και ΑΔΑ: 6ΘΖΘΩΞΝ-2Φ7  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%98%CE%96%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-2%CE%A67


55 
 

ιδιοκτησία του Δήμου Πόρου. Επίσης, δεν απαιτούνται  απαλλοτριώσεις ιδιωτικών 

εκτάσεων, για τις  επεμβάσεις βελτίωσης, βατότητάς τους.  Με βάση τα ανωτέρω, 

εισηγούμαστε την έγκριση των στοιχείων, σύμφωνα με τις μελέτες που τεκμηριώνουν 

ότι, όλοι οι ανωτέρω αγροτικοί δρόμοι, είναι κοινόχρηστοι, ανήκουν στην ιδιοκτησία 

του Δήμου Πόρου και επίσης, δεν απαιτούνται απαλλοτριώσεις ιδιωτικών εκτάσεων, 

για τις αντίστοιχες επεμβάσεις, βελτίωσης βατότητας τους. Προκειμένου, να 

υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης, στην πρόσκληση  παρέμβασης Π 373 - 1, 2, 

βελτίωση, πρόσβαση σε γεωργική  γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, του 

στρατηγικού σχεδίου κοινής, αγροτικής πολιτικής. 2327. 

Προεδρεύουσα: Να ρωτήσω κάτι, κύριε Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Κάποιοι, από αυτούς τους δρόμους, δεν είναι ιδιωτικοί;    

Δήμαρχος: Όχι.             

Προεδρεύουσα: Γιατί βλέπω ότι, είναι σε ιδιωτικές… 

Δήμαρχος: Είναι όλοι κοινόχρηστοι δρόμοι, όλοι οι δρόμοι… όλοι οι δρόμοι, εκτός 

των σχεδίων πόλεως, στη χώρα μας, που είναι δημοτικοί, όλοι οι άλλοι, είναι 

κοινόχρηστοι δρόμοι. Είναι δρόμοι, που δεν κλείνουν, έχουν τεθεί σε κοινή χρήση. 

Εμείς, πήραμε όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις και ελέγχονται, αυτοί οι κοινόχρηστοι  

δρόμοι, από το Δασαρχείο, από την Αρχαιολογική Υπηρεσία και από το Περιβάλλον, 

Τμήμα Περιβάλλοντος, της Περιφέρειας, έχουν πάρει όλες τις εγκρίσεις… 

Προεδρεύουσα: Και θεωρούνται  κοινόχρηστοι όλοι, δεν… 

Δήμαρχος: Κοινόχρηστοι όλοι. 

Προεδρεύουσα: Δεν υπάρχουν ιδιωτικοί εδώ μέσα.  

Δήμαρχος: Όχι, όχι. 

Προεδρεύουσα: Κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης: Το θέμα δεν είναι, αν είναι κοινόχρηστοι. Αν ήταν αυτό, δεν θα ήταν 

τόσο πρόβλημα. Το θέμα είναι ότι, καλούμαστε να βεβαιώσουμε εμείς, εμείς, ενώ δεν 

το βεβαιώνει κανείς, υπεύθυνα από το Δήμο ότι, είναι η ιδιοκτησία του Δήμου. Έχω 
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μια κοινή εισήγηση, μικρή, που είναι και για αυτό το θέμα και για το επόμενο, οπότε, 

τη διαβάζω τώρα και για τα δύο. Λοιπόν στα θέματα 4 και 5, λάβαμε αρχικά, 

ανυπόγραφες εισηγήσεις, με αναφορά από κάτω μόνο του ονόματος του 

Προϊσταμένου της Τεχνικής Υπηρεσίας, κυρίου Ανδρέα Νικολετόπουλου, χωρίς 

υπογραφή του. Και σήμερα, λάβαμε νέες διαφοροποιημένες εισηγήσεις, με αναφορά 

από κάτω του ονόματος του Δημάρχου. Ο κύριος Δήμαρχος, χωρίς να είναι 

μηχανικός, πολιτικός μηχανικός ή τοπογράφος, χωρίς να παρουσιάζει καμία σχετική 

βεβαίωση ή εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και χωρίς να παρουσιάζει κανένα 

σχετικό τεκμήριο, γενικώς, μας καλεί να κάνουμε, εμείς, δύο ψευδείς βεβαιώσεις.  Στο 

τέταρτο θέμα, να βεβαιώσουμε εμείς ότι, η γη για την οποία ζητάμε χρηματοδότηση 

για ασφαλτοστρώσεις, δηλαδή οι αγροτικές οδοί στην Πελοπόννησο, αποτελούν 

ιδιοκτησία του Δήμου. Και στο δεύτερο θέμα, το πέμπτο, ότι ο Δήμος εκπονεί, σήμερα, 

επιχειρησιακό πρόγραμμα.  

Το θέμα δεν είναι αστείο και επισημαίνουμε ότι, εξαιτίας τέτοιων ψευδών βεβαιώσεων, 

έχουν απενταχθεί έργα σε όλη τη χώρα και αιρετοί, έχουν βρεθεί κατηγορούμενοι, σε 

πλήθος περιπτώσεων. Έχει συμβεί και στο Δήμο Πόρου αυτό, παλιότερα. Επιπλέον, 

οι αποφάσεις που λήφθηκαν νωρίτερα, κατά πλειοψηφία στη Δημοτική Επιτροπή, για 

τη συμμετοχή του Δήμου στο σχετικό χρηματοδοτικό πρόγραμμα, ήτανε εσφαλμένες 

και ελλιπείς, οι εισηγήσεις ήταν κακογραμμένες, δυσνόητες και ανυπόγραφες, δεν 

υπήρχε αναφορά, στις διατάξεις που αφορούν την αρμοδιότητα του οργάνου. Στο 

ένα, από τα δύο θέματα, δεν συνέτρεχε καν τέτοια αρμοδιότητα, της Δημοτικής 

Επιτροπής. Και το κυριότερο απ’ όλα ότι, το αντικείμενο της όποιας πρότασης, για 

την οποία μιλάμε, δεν ήταν συγκεκριμένο, ούτε είναι τώρα και δεν παρουσιάστηκαν, 

ποτέ, σχετικές μελέτες, τη στιγμή, που στο δεύτερο θέμα, που συζητήθηκε στη 

Δημοτική Επιτροπή, εγκρίθηκαν, υποτίθεται, οι μελέτες αυτές. Δηλαδή, για όποιους 

δεν ήταν στη Δημοτική Επιτροπή, ούτε εγώ είμαι, αλλά είδα τα θέματα. Το θέμα ήταν, 

τα θέματα ήταν, να εγκρίνουμε τις μελέτες αυτές, για να γίνουν, αυτές οι 

ασφαλτοστρώσεις, και οι μελέτες αυτές δεν υπάρχουν. Δεν μας  αποστάλθηκαν, δεν 

τις έδειξε κανείς εδώ και γενικώς, δεν υπάρχουν. Δηλαδή, είναι μια διαδικασία, που 

έτσι όπως έγινε, είναι και αυτή κενή ουσίας και ο μόνος τρόπος να αποκτήσει ουσία, 

θα ήταν αν χαλκευτούν μετά οι  αποφάσεις και παρεισφρήσουν μέσα στην 

καθαρογραφή και μελέτες, που, εμείς, όταν ψήφιζαν οι σύμβουλοι, δεν τις είδαν ποτέ. 

Δήμαρχος: Όχι, όχι, δεν είναι έτσι. 
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κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων, για όλους τους παραπάνω λόγους, σας καλούμε… 

Προεδρεύουσα: Υπάρχουν οι μελέτες; 

Δήμαρχος: Ναι, ναι.  

κ. Δημητριάδης:... για τα σημερινά δύο θέματα, του Δημοτικού Συμβουλίου, να τα 

αποσύρετε, γιατί είναι ψευδείς βεβαιώσεις και να τα επαναφέρετε, μόνο αν προκύψει 

κάποια σοβαρή τεκμηρίωσή τους, μέσω της οποίας, δεν θα παίρνουμε εμείς το 

βάρος, να βεβαιώσουμε κάτι ψευδώς… 

Προεδρεύουσα: Ναι, ναι, εντάξει, εντάξει. 

Δήμαρχος:... και υπογεγραμμένες… 

Προεδρεύουσα: Από τον κύριο Δανόπουλο, υπογεγραμμένη. 

κ. Δημητριάδης:... διαφορετικά, η παράταξη μας θα ψηφίσει, όχι.  

………….. 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

…………. 

Δήμαρχος: Είναι ο συντάξας και ο θεωρήσας. 

Πρακτικογράφος: … είναι παρών… 

κ. Δημητριάδης: Όχι, εδώ θα ψηφίσουμε όχι… 

Πρακτικογράφος: (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Σωστό, εντάξει. Ναι, ναι. 

Δήμαρχος: Να πάρω το λόγο; Τελειώσατε; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι… το ψηφίσανε… εντάξει, ναι. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, τελειώσατε;  

κ. Δημητριάδης: (ομιλεί εκτός μικροφώνου), 
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Δήμαρχος: Λοιπόν, να πάρω το λόγο. Επειδή, εντάξει, επειδή είχα την εντύπωση 

ότι, κάτι τέτοιο θα συμβεί κι επειδή τις προηγούμενες μέρες, ψάξαμε όλο το νομικό 

πλαίσιο και ... έχω, με άλλους δέκα Δήμους, έρθει σε επαφή, γιατί, σε όλη τη χώρα, 

οι δρόμοι, είναι έτσι, σε αυτό το καθεστώς. Κι έχω ένα απόσπασμα, από πρακτικό 

συνεδρίασης, Δημοτικού Συμβουλίου Λοκρών, 22/1, του ‘25. Λοιπόν, κυρία Πρόεδρε, 

ο Δήμαρχος, του Δήμου Λοκρών, κύριος Αθανάσιος, προσήλθαν κλπ και πάμε. Στο 

θέμα, ποιός το εισηγείται; Την εισήγηση του Δημάρχου, κυρίου Αθανάσιου Ζεκεντέ. 

Την έγκριση των στοιχείων, σύμφωνα κλπ, ότι  εισήγηση, έχουμε κι εμείς. Άλλες πέντε 

περιπτώσεις, τις έχω στον υπολογιστή, να σας τις δώσω. Οπότε, εμείς κάνουμε ότι, 

κάνει όλη η χώρα.  

Προεδρεύουσα: Κύριε  Δήμαρχε, είσαστε πολύ περήφανος, γι’ αυτά που κάνει όλη 

η χώρα; 

Δήμαρχος: Εγώ; 

Προεδρεύουσα: Εσείς. 

Δήμαρχος: Θα μεταναστεύσω, θα πάω στην Αλβανία, την άλλη εβδομάδα. 

Προεδρεύουσα: Ναι. Δηλαδή, όλα στην Ελλάδα, γίνονται πολύ νόμιμα και πολύ 

σύννομα και πολύ σωστά;  

Δήμαρχος: Επειδή, ακούστε… 

Προεδρεύουσα:: Και γίνεται καταστροφή κάθε χρόνο, από πλημμύρες, από… 

Δήμαρχος: Ακούστε, κυρία Πρόεδρε… 

Προεδρεύουσα: Ναι. 

Δήμαρχος: Εγώ, λειτουργώ σαν Δήμαρχος, σε ένα Δήμο από τους τριακόσιους 

τριάντα τρεις, της Ελλάδος και έτσι και θα βαδίσω και στα επόμενα χρόνια. Και όλοι 

μαζί και μαζί με σας, θα διορθώσουμε την Ελλάδα και… 

Προεδρεύουσα: Αυτό, δεν σημαίνει, δεν σημαίνει  ότι, όλοι οι Δήμοι, λειτουργούν 

σύννομα και κάνουν σωστά έργα. 

Δήμαρχος: Εγώ επικοινώνησα με δέκα Δημάρχους, το ίδιο πράγμα έχουν κάνει, 

λάθος, σωστό, το ίδιο. 
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Προεδρεύουσα: Okey, προχωρήστε κανονικά.  

Δήμαρχος: Για τις μελέτες, τις έχουμε εδώ τις μελέτες, τον αριθμό μελετών και είναι 

και… 

κ. Δημητριάδης: Τις μελέτες ή τον αριθμό μελετών; 

Δήμαρχος: Όχι, τις μελέτες, τις τεχνικές εκθέσεις εδώ… 

Προεδρεύουσα: Έχει και τις μελέτες. 

Δήμαρχος: ...υπογεγραμμένες… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά στην Δημοτική Επιτροπή δεν τις είχατε. 

Δήμαρχος: Δεν τις είχαμε. 

κ. Δημητριάδης: Ε, ναι αλλά πως  τις εγκρίναμε, χωρίς να τις έχουμε; 

Δήμαρχος: Είπαμε ότι, θα τις φέρουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, στην Δημοτική Επιτροπή εγκρίθηκαν αυτές οι μελέτες, που δεν 

τις είχαμε και τις φέρατε… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, εδώ είναι, τις καταθέτουμε.     

κ. Δημητριάδης: Ε αργά τις φέρατε… 

Δήμαρχος: Πάρτε τες. 

κ. Δημητριάδης: ...στη Δημοτική Επιτροπή… 

Δήμαρχος: Δεν πειράζει. Εμείς το θέμα…  

Προεδρεύουσα: Μα τώρα, υπάρχει χρόνος να δούμε μελέτες, υπάρχει; 

κ. Δημητριάδης: Εμείς ζητήσαμε, στη Δημοτική Επιτροπή… 

Δήμαρχος: Το θέμα, εμείς, δεν το αποσύρουμε. Το έργο θα γίνει, όπως έγινε και το 

έργο Μιστρέτσι- Περγάρι, που το βρήκαμε  έτοιμο τότε και το κάνατε στις μέρες σας. 

Έτσι κι εμείς, θα δημιουργήσουμε ένα έργο, να εξυπηρετήσουμε την απέναντι 

περιοχή. Αν θέλετε, θεωρείτε ότι, η απόφαση που θα πάρουμε, εμείς θα την 

ψηφίσουμε, είναι παράνομη, κάντε μία προσφυγή, να μην το πάρουμε το έργο.  



60 
 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Κουτουζή, αυτή την καραμέλα, με τις προσφυγές τη λέτε 

συνέχεια. 

Δήμαρχος: Θα την λέω συνέχεια, γιατί είσαστε εισαγγελέας. 

κ. Δημητριάδης: Γιατί, είπε κανείς ότι, θα κάνουμε προσφυγή; 

Δήμαρχος: Πηγαίντε στην ανώτερη διοίκηση. Έτσι θα σας λέω συνέχεια, όταν 

καταγγέλλετε ένα έργο. 

κ. Δημητριάδης: Μακάρι, όποιοι τα… 

Δήμαρχος: Όχι, εγώ, θα το στείλουμε εμείς  για έγκριση, δεσμεύομαι εγώ., στην 

Αποκεντρωμένη. 

κ. Δημητριάδης: Μα είναι, μα υποχρεωτικά το στέλνετε. Δεν είναι θέμα… 

Δήμαρχος:.. θα εγκρίνουν τη νομιμότητα της απόφασης. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, στους άλλους δήμους… λοιπόν, καταρχήν, είναι, είναι, 

πραγματικά είναι, είναι, τρομερά παράδοξο και αξιοσημείωτο ότι, παραδέχεστε ότι, 

δεν φέρατε τις μελέτες στην Δημοτική Επιτροπή, που καλούσατε τα μέλη να τις 

εγκρίνουν. Είχα δίκιο. Και τώρα, μου τις κουνάτε έτσι, που είναι κάτι σελιδούλες… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:... και μου λέτε, τις έχω εδώ, τώρα. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, όταν… 

κ. Δημητριάδης: Μήπως θέλετε, να επικαιροποιήσουμε τις μελέτες, στις αποφάσεις 

της Δημοτικής Επιτροπής, να υπάρχουν μέσα οι μελέτες, για να είναι εντάξει; 

 Δήμαρχος: Δηλαδή, θα το ψηφίσετε το θέμα, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Το τωρινό θέμα; 

Δήμαρχος: Ναι.  

κ. Δημητριάδης: Τι σχέση έχει, αυτό; 

Δήμαρχος: Ε, βέβαια, πως δεν έχει. 
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κ. Δημητριάδης: Εμείς, δεν ψηφίσαμε όχι. Αλλά, όταν μας καλείτε, μισό λεπτό, μας 

καλείτε… 

Δήμαρχος: Εγώ, δεν ήξερα… ακούστε… 

κ. Δημητριάδης: … μας καλείτε… 

Δήμαρχος: Ακούστε, κύριε Δημητριάδη, εγώ, δεν ήξερα χθες ότι, σήμερα το πρωί, ο 

κύριος Κυριακάκης, θα είχε σαράντα πυρετό και θα είναι στο κρεβάτι. Εγώ, περίμενα 

να, όταν είχε στείλει ο μελετητής, που συνεργαστήκαμε, τις μελέτες, από το pdf, 

μπορούσε να τις φτιάξει και να… Και ότι έκανε, το έκανε από το κρεβάτι. Εντάξει; 

Λοιπόν, με τις προθεσμίες παίζουμε και πάμε για το καλό.  

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Όταν βάζουμε λοιπόν ότι, οποιαδήποτε συνεδρίαση 

συλλογικού οργάνου, είτε Δημοτική Επιτροπή, είτε Δημοτικό Συμβούλιο, πρέπει 

σαράντα οκτώ ώρες νωρίτερα, να στέλνουμε στα μέλη, τις εισηγήσεις, με όλα τα 

σχετικά έγγραφα, για να ξέρουν τι ψηφίζουν. Βγάλατε την πρόσκληση. Δηλαδή, 

μπορεί ο κύριος Κυριακάκης, να είναι άρρωστος, τρεις, τέσσερις μέρες κι έτσι, δεν 

έχει να κάνει με το σήμερα. Όταν στείλατε την πρόσκληση και τις εισηγήσεις, η 

εισήγηση λέει, να εγκρίνουμε τις μελέτες, 1, 2, 3, ποιές είναι οι μελέτες και τις μελέτες, 

δεν μας τις στείλατε. Το λέω, για να καταλάβει ο κόσμος, εσείς ξέρετε τι κάνατε. Και 

το είπαμε το πρωί. Και παρόλα αυτά, ούτε καν εκείνη την ώρα, δεν μας τις δείξατε. 

Δήμαρχος: Εντάξει. Το πρωί, δεσμευτήκαμε ότι, οι μελέτες υπάρχουν. 

κ. Δημητριάδης: Είναι κενή, δεν έχει να κάνει. Κι εμείς, τι εγκρίνουμε, κύριε 

Κουτουζή; Και αν λέει, να γκρεμίσουμε το σπίτι, της Χριστίνας της Ροή…; 

Δήμαρχος: Εσείς, τα προηγούμενα χρόνια, είχατε τις μελέτες, εγκαίρως, όλες, που 

ήμουνα εγώ; 

κ. Δημητριάδης: Πάντα, κύριε Κουτουζή. 

Δήμαρχος: Ποτέ. 

κ. Δημητριάδης: Πάντα. 

Δήμαρχος: Ποτέ. 

κ. Δημητριάδης: Ε, τώρα τι να σας πω. Να πω το κλασικό… 
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Δήμαρχος: Ε τώρα μην λέμε τι είχε συμβεί στο παρελθόν. Εδώ ήμουνα  κι εγώ. 

κ. Δημητριάδης: Ε να πω το κλασικό. Λέτε ψέματα. Πάντα. 

Δήμαρχος: Όχι, κύριε. 

κ. Δημητριάδης: Πάντα, κύριε Κουτουζή. 

Δήμαρχος: Δεν είναι έτσι. 

κ. Δημητριάδης: Εμείς, τα κάναμε, όλα, σοβαρά και υπεύθυνα και…  

Δήμαρχος: Όχι. 

κ. Δημητριάδης:... χωρίς λάθη. Στη μεγαλύτερη… 

Δήμαρχος: Όχι. Όχι, δεν τα κάνατε. 

κ. Δημητριάδης: Σίγουρα, γινόντουσαν και κάποια μικρά λάθη, αλλά … 

Δήμαρχος: Όχι μικρά. 

κ. Δημητριάδης:... δεν επαναλαμβάναμε τα ίδια. Εσείς, κάνετε τα ίδια… 

Δήμαρχος:... εντάξει; Δεν τα επαναλαμβάνουμε…   

κ. Δημητριάδης:...δικαιωνόμασταν.  

Δήμαρχος:... είναι ένα έργο, που πρέπει να γίνει… τις ημερομηνίες… 

κ. Δημητριάδης: Φυσικά. Εννοείται… 

Δήμαρχος: Υπάρχουν μελέτες, υπογεγραμμένες… 

κ. Δημητριάδης:...ότι όποτε χρειαζόταν να εγκριθούν μελέτες, στην εισήγηση και 

μάλιστα στέλναμε, το λέω τόσο αβίαστα ότι, το κάναμε πάντα. Επειδή είναι τεράστιες 

οι μελέτες στέλναμε και link, με WeTransfer, για να μπορεί κανείς, να μπει, να τις 

κατεβάσει, γιατί είναι μεγάλος ο  όγκος.  

Δήμαρχος: Ναι.  

κ. Δημητριάδης: Αυτό, λοιπόν καλείται να ψηφίσει ο άλλος. Εμείς λοιπόν, ψηφίσαμε 

ένα μηδέν, το πρωί, ένα μηδενικό, κενό ουσίας.  
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κ. Κανατσίδης: Ξέρω γω, τι θέλει… 

Δήμαρχος: Να μην γίνει, το έργο. 

κ. Κανατσίδης: Να μην γίνει το έργο… 

κ. Δημητριάδης: Ψηφίσαμε, κύριε Κανατσίδη, που μιλάτε εκεί, ψιψιρίζετε, από πίσω 

ότι, εγώ δεν θέλω να γίνει το έργο. Εγώ, θέλω να γίνει το έργο. Το πρωί λοιπόν, παρά 

αυτά τα προβλήματα και τα κενά, ψηφίσαμε παρών, δεν ψηφίσαμε όχι. 

κ. Γιων: Πάλι το ίδιο, δεν θα ψηφίσετε; 

κα Κουτουζή: Άρα, παρών, θα ψηφίσετε. 

κ. Δημητριάδης: Τώρα, λοιπόν, μας ζητάτε να κάνουνε και δύο ψευδείς βεβαιώσεις. 

Και επικαλέστηκε ο κύριος Δήμαρχος, άλλους δήμους, που το κάνουν έτσι. Πρώτον, 

το ότι το κάνουν και άλλοι δήμοι έτσι, δεν σημαίνει ότι, το κάνουν σωστά. Μπορεί, 

άλλοι Δήμοι να το κάνουν αλλιώς, αυτό δεν είναι επιχείρημα. Είναι πραγματικά… 

Δήμαρχος: Οι άλλοι Δήμοι, κύριε Δημητριάδη, που κάνουν έργα, το κάνουν έτσι, 

καταλάβατε; Μην μας κάνετε μάθημα, σας  έχουμε… 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Κουτουζή… 

Δήμαρχος:... μιάμιση ώρα εδώ και έχουμε υπομονή, απεριόριστη. 

κ. Δημητριάδης: Κύριε Κουτουζή, σας διέκοψα; Σας διέκοψα…Εμένα, με 

διακόπτουν όλοι… 

Δήμαρχος: Πες τα λίγο, μαζεμένα… 

κ. Δημητριάδης:... ακόμα και με Πρόεδρο από την παράταξή μου,  με διακόπτετε 

όλοι, μπαμ, μπαμ, μπαμ, πετάγονται ο καθένας και δεν με αφήνετε… 

κ. Γκιων:... αφού μιλάς… 

κ. Δημητριάδης:... να ολοκληρώσω. 

κ. Γκιων: Αφού, παίρνεις το μικρόφωνο και… 

κ. Δημητριάδης: Πάντα γίνεται αυτό, πάντα γίνεται αυτό, δεν μ’ αφήνετε να 

τελειώσω. Αν δεν θέλετε να μιλάω, θα μιλάω δεν γίνεται, θα με αφήνετε να τελειώσω. 
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κ. Γκιων: Ε, πόσο; 

κ. Δημητριάδης: Ε πως δεν με διακόπτετε; 

κ. Γκιων: Κανένας. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, εντάξει. 

κ. Γκιων: Αφού, έχεις πάρει το μικρόφωνο, δικό σου. 

κ. Δημητριάδης: Αυτό, το πιο παράδοξο. Με διακόπτετε, για να μου πείτε ότι, δεν με 

διακόπτετε. Λοιπόν, προχωράω. Είναι αυτοί, λοιπόν, έστω και  αυτοί οι δέκα, που 

τους βρήκατε, να το  ‘χουν κάνει έτσι. Αναρωτιέμαι. Τσεκάρατε, αν έχουν δηλώσει στο 

Κτηματολόγιο, αυτούς τους δρόμους; Μπορεί να τους έχουν δηλώσει. Εμείς, τους 

έχουμε δηλώσει; Αν τους έχουμε δηλώσει, έπρεπε να υπάρχει εδώ, η σχετική 

βεβαίωση, διαβεβαίωση, ένα παραστατικό ή μια βεβαίωση του Προϊσταμένου 

Τεχνικής Υπηρεσίας, που να μας το λέει. 

Προεδρεύουσα: Ότι είναι δημοτικοί, οι δρόμοι. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, μπορεί εκεί να είναι λυμένα, τα θέματα, τα ιδιοκτησιακά… 

Δήμαρχος: Εμείς…εμείς, αυτή την εισήγηση… 

κ. Δημητριάδης: Εδώ λοιπόν και το βασικό ερώτημα. Οι άλλοι Δήμοι, θέλετε να πείτε 

ότι, υπάρχουν άλλοι Δήμοι, που είναι τόσο άσχετοι και τόσο μπάχαλο,, λειτουργούν, 

που έρχονται εισηγήσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο και δεν υπάρχει εισήγηση, του 

Προϊσταμένου της Τεχνικής Υπηρεσίας. Ο οποίος, όχι τυχαία… Εγώ τον πήρα, πριν 

έρθω εδώ, να το κάνω θέμα, πήρα να ρωτήσω και του λέω, Αντρέα μου, βεβαιώνεις 

εσύ ότι, είναι ιδιοκτησία του Δήμου αυτοί οι… 

Δήμαρχος: Τη δουλειά σου την έκανες. 

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως την έκανα, γιατί με καλείς να ψηφίσω… 

Δήμαρχος: Χαίρομαι που το λες. 

κ. Δημητριάδης:... δεν θέλω εγώ, να πάω κατηγορούμενος, κύριε Κουτουζή.  

κ. Γκιων: Γιατί να πας… 
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κ. Δημητριάδης: Και αν μου έλεγε… 

Δήμαρχος:...κύριε Δημητριάδη, άσε να πάμε εμείς φυλακή… 

κ. Δημητριάδης: Και αν μου έλεγε... αν μου έλεγε… 

κ. Γκιων:...αφού θα το καταψηφίσεις… 

κ. Δημητριάδης: Την έκανα, να μην ρώταγα δηλαδή.  

κ. Δημητριάδης: Αφού, θα το καταψηφίσεις. 

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή, αν υπάρχει απάτη και ψευδή βεβαίωση, να μην ρωτήσω. 

Δήμαρχος: Εσύ, θα έρθεις εδώ και δεν θα το ψηφίσεις. Γιατί ρωτάς τότε, τον 

υπάλληλο; 

Προεδρεύουσα: Σας παρακαλώ. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, κύριε Κουτουζή… προτιμώ να… 

Προεδρεύουσα:... σας παρακαλώ, θέλω να ακούσω, τι σας είπε ο κύριος 

Νικολετόπουλος. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, ο κύριος Νικολετόπουλος, δεν θέλω να μεταφέρω τι μου 

είπε. 

Δήμαρχος: Όχι, να τα πεις, τώρα. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, να τα πω. Λοιπόν, ο κύριος Νικολετόπουλος, μου είπε ότι, 

βάλαν το όνομα μου, χωρίς να έχω κάνει εγώ την εισήγηση, ωραία;  

Δήμαρχος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Και του είπα όμως ότι, αφού δεν έχεις εσύ υπογραφή, είναι το 

συνηθισμένο, απαράδεκτο, φαινόμενο, να έρχονται ανυπόγραφες… δεν φταις εσύ, 

ανυπόγραφες εισηγήσεις. Και μετά από αυτό, ως διά μαγείας, ήρθε νέα, ορθή, 

επανάληψη της εισήγησης. Φέρεται να υπογράφει ο Δήμαρχος. Εγώ, αφού είναι 

μπροστά και το λέει, δεν αμφισβητώ, αφού δεν έχει χειρόγραφη υπογραφή, είναι δική 

του η εισήγηση. Και λέω, έχετε δει πουθενά, σε άλλους δήμους, σοβαρούς, να 

έρχεται, να καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι άσχετοι, ρε παιδί μου, εγώ δεν είμαι 
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μηχανικός. Να καλούνται να βεβαιώσουν, ιδιοκτησιακό καθεστώς, χωρίς να υπάρχει 

μία βεβαίωση.. 

Δήμαρχος: Ωραία, εγώ θα πάω κατηγορούμενος, κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης:... από την Τεχνική Υπηρεσία, που να το βεβαιώνει… 

Δήμαρχος: Φτάνει, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης:... στο Δήμο Πόρου… μη με διακόπτεις… 

Δήμαρχος: Και άλλα θα πεις; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, θα πω… 

Δήμαρχος: Εγώ θα πάω κατηγορούμενος, γουστάρω να πάω κατηγορούμενος. 

κ. Δημητριάδης: Όταν είχε ξαναγίνει αυτό… 

Δήμαρχος: Εγώ, θέλω να φτιάξω πέντε δρόμους και να πάω κατηγορούμενος. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. 

Δήμαρχος: Έχεις πρόβλημα; 

κ. Δημητριάδης: Εσείς, να πάτε κατηγορούμενος…όχι… 

Δήμαρχος: Ωραία, ψήφισε και τελείωσε. 

κ. Δημητριάδης:... όμως, κύριε Κουτουζή, εσείς δεν ψηφίζετε, ούτε καν έχετε 

βεβαιώσει ότι… 

Δήμαρχος: Εγώ υπογράφω, εδώ, έχω τα κότσια και υπογράφω, δεν είμαι κότα… 

κ. Δημητριάδης: Ναι, έχετε τα κότσια… 

Δήμαρχος:... δεν είμαι κότα λυράτη, εγώ υπογράφω εδώ… 

κ. Δημητριάδης:.. να θυμίσω λοιπόν, για να τελειώσω ότι, αυτό το πράγμα, είχε 

ξαναγίνει, στην περίπτωση, για μία πολεοδομική άδεια, πάνω από το Ασκέλι, εκεί που 

μένουν άνθρωποι, που σήμερα διεκδικούν δρόμους και καλά κάνουν, για να 

πηγαίνουν σπίτι τους, υποδομές και τέτοια. Που ψευδώς, το Δημοτικό Συμβούλιο, 

βεβαίωσε ότι, ο δρόμος ήταν δημοτικός. Και αν ψάξεις τη λεπτομέρεια, δεν υπήρχε 
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εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και ο πρώην Προϊστάμενος, ο κύριος Ξάνθης, με 

υπερηφάνεια, που μου το είχε εξηγήσει, μου είχε πει  ότι, εγώ φρόντισα, να μην πω 

ψέματα… 

Δήμαρχος: Δεν μου λέτε κάτι, ο δρόμος που πάει στο Ποσειδώνιο, τι δρόμος είναι, 

κύριε Δημητριάδη; Δημοτικός; Πως δεν είναι άσφαλτος, κύριε Δημητριάδη; 

κ. Δημητριάδης:...και τελικά… δεν θες να ακουστεί… 

Δήμαρχος: Σας παρακαλώ πολύ, τώρα… 

κ. Δημητριάδης:.. και τελικά…άνθρωποι εκεί πάνω… 

Δήμαρχος:.. μάζεψε τα λόγια σου τώρα, δεν κάνει. 

κ. Δημητριάδης: …οι άνθρωποι τελικά, ανακλήθηκε η πολεοδομική τους άδεια, από 

την Πολεοδομία. 

Δήμαρχος: Ε άστα τώρα, μην τα  πούμε τώρα, λόγια. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, κύριε Δημητριάδη, τελειώσαμε. 

κ. Δημητριάδης: Και πες τώρα, τι θες να πεις, για το Ποσειδώνιο και… 

Δήμαρχος: Τίποτα, δεν θέλω να πω. 

κ. Δημητριάδης: Είπατε ότι θέλετε να πείτε, όχι, όχι. Θέλω να πείτε, λοιπόν. Να πει, 

ο κύριος Δήμαρχος, τι θέλει να πει για το Ποσειδώνιο. 

κα Κουτουζή:... να τελειώνουμε, παρακαλώ… 

Προεδρεύουσα: Για πείτε για το Ποσειδώνιο. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, να πει για το Ποσειδώνιο, γιατί, για όποιους δεν ξέρουν, μιλάει 

για το σπίτι της μητέρας μου… 

Δήμαρχος: Ναι, λέω, ο δρόμος που πάει στο Ποσειδώνιο, είναι δημοτικός; Πως  έγινε 

άσφαλτος; 

κ. Δημητριάδης: Είναι εκτός σχεδίου, κύριε Κουτουζή. 

Δήμαρχος: Τι είναι; 
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 κ. Δημητριάδης: Είναι εκτός σχεδίου, δεν είναι; 

Δήμαρχος: Κι εκεί, εκτός σχεδίου είναι. 

κ. Δημητριάδης: Δεν βεβαιώθηκε ότι, είναι δημοτικός, μέσα στον οικισμό, όμως, εκεί. 

Δεν υπήρχε βεβαίωση. 

Δήμαρχος: Εγώ ξέρω ότι, για το συγκεκριμένο, αυτό με αφορά… 

κ. Δημητριάδης: Τι σχέση έχει αυτό, τι σχέση έχει αυτό;  

Δήμαρχος: Αυτό με αφορά. Εμένα με αφορούν, οι αγροτικοί δρόμοι… 

κ. Δημητριάδης: Επειδή, λέω κάτι αληθινό  και σωστό, κάθεστε να πείτε για το σπίτι 

της μητέρας μου; Υπονοείς ότι, υπάρχει κάποιο πρόβλημα; 

Δήμαρχος: Εγώ, δεν λέω για το σπίτι, λέω για το Ποσειδώνιο, ο προηγούμενος το 

έκανε, από σας. 

κ. Δημητριάδης: Τι να κάνουμε, ότι και αν έκανε. Ο προηγούμενος, πίνει νερό στο 

όνομα σας, τώρα, αλλά θα το μάθει κι αυτό που είπατε τώρα. 

Δήμαρχος: Καλά κάνει. Μας εκτιμάει… 

Προεδρεύουσα: Εντάξει, εντάξει. 

Δήμαρχος: Γιατί, φερόμαστε αντρίκια και ίσια. Εγώ, υπογράφω, εγώ, θα πάω στο 

δικαστήριο. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν η πρόταση, τι ψηφίζετε; 

κ. Δημητριάδης: Ε όχι ψηφίζουμε, δεν μπορούμε… 

Προεδρεύουσα: Όχι. 

κ. Δημητριάδης:... να ψηφίσουμε ψευδή βεβαίωση, τι να κάνουμε. 

κ. Ρούσσος: Έλα να ψηφίσουμε.  

Προεδρεύουσα: Είδατε, ρωτάω πάλι, κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: Καλά κάνετε. 
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Προεδρεύουσα: Για να δω, τι θα ψηφίσω, καταλάβατε; 

κ. Γκιων: Ψέματα είναι; 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, πάμε για ψηφοφορία.  

κ. Δημητριάδης:... στο τέταρτο θέμα… και στο άλλο, το ίδιο. 

κ. Κανατσίδης: Ωραία, πάμε και τα δύο. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν, όχι, θα το δω, γιατί, δεν ψηφίζουν όλοι. Λοιπόν, εγώ, θα 

ψηφίσω όχι. 

Δήμαρχος: Όλοι, όχι, ψηφίζουν. 

κ. Γκιων: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι.  

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 
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Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος:  Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Όχι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Όχι. 

Προεδρεύουσα: Λοιπόν… κατά πλειοψηφία4  
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ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ : ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ Π3-73-1.2: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ» ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΟΙΝΗΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΕΦΕΞΗΣ ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027. 

 

Δήμαρχος: Και το πέμπτο θέμα. 

Προεδρεύουσα:...πάμε και στο πέμπτο θέμα. Είναι συναφές. Εγώ, ψηφίζω όχι. 

Η κυρία Κουτουζή; 

Δήμαρχος: Όχι, όχι. Να ενημερώσω, εγώ, το σώμα. Έχω υποχρέωση.  

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 29/2025 και ΑΔΑ: ΨΛΕΒΩΞΝ-Ψ43   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9B%CE%95%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A843
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Προεδρεύουσα: Α νόμιζα ότι, είναι… 

Δήμαρχος: Εμείς, έχουμε μία πρόσκληση, από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, 

βάση της οποίας, εμείς, κάναμε όλα αυτά. Και η οποία, μας δίνει την οδηγία ότι, όσοι… 

Λέει, το θέμα είναι, υποχρέωση για ένταξη των πράξεων των έργων, των ανωτέρω 

αγροτικών δρόμων, στον υπό κατάρτιση επιχειρησιακό πρόγραμμα, του Δήμου 

Πόρου. Προκειμένου να υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης, πρόσκληση. Εμείς, 

έπρεπε να έχουμε, ήδη, επιχειρησιακό πρόγραμμα. 

Προεδρεύουσα: Πρόγραμμα. 

Δήμαρχος: Δεν το έχουμε κάνει, όμως εδώ, το πρόγραμμα αυτό, μας δίνει το 

δικαίωμα, με υπουργική απόφαση, να προχωρήσουμε στην ψήφιση, στην ενέργεια, 

των πράξεων μας. Και όταν τελειώσουμε το επιχειρησιακό μας πρόγραμμα, με την 

υποχρέωση, να το εντάξουμε το έργο αυτό,  στο επιχειρησιακό πρόγραμμα. Και αυτό 

ψηφίζουμε τώρα. 

Προεδρεύουσα: Ωραία. 

Δήμαρχος: Κι εσείς, ψηφίζετε όχι κι εμείς, ψηφίζουμε ναι, να το εντάξουμε. Μας 

πιστεύετε.  

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν είναι να το εντάξουμε. Λοιπόν, τώρα δεν ψηφίζουμε, αν θα 

το εντάξουμε ή όχι. Αυτό, το ψήφισε η Δημοτική Επιτροπή το πρωί, με μία εισήγηση, 

που δεν έλεγε καν αυτό, αλλά εν πάση περιπτώσει. Τώρα, ψηφίζουμε, αν 

βεβαιώνουμε σε αυτό το θέμα ότι, εκπονείται επιχειρησιακός σχεδιασμός, από το 

Δήμο. Ε και δεν εκπονείται. Ε δεν μπορούμε να πούμε ότι, εκπονείται, χωρίς να 

εκπονείται. Εντάξει; Αυτό ψηφίζουμε, σήμερα. 

Δήμαρχος: Εσείς, που το ξέρετε ότι, δεν εκπονείται;  

κ. Δημητριάδης: Έχετε κάνει ανάθεση, να εκπονηθεί; 

Δήμαρχος: Έχουμε συνεργάτη, τον κύριο Καραγιλάνη, που το δουλεύουμε μαζί, για 

να κάνουμε το επιχειρησιακό πρόγραμμα.  

κ. Δημητριάδης: Για να το κάνετε. 

Δήμαρχος: Ναι. 
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κ. Δημητριάδης: Εδώ λέμε ότι, είναι υπό εκπόνηση. 

Δήμαρχος: Αυτό τον καιρό, το δουλεύουμε τώρα.  

κ. Δημητριάδης: Ε να γράφετε σωστά τις εισηγήσεις. Αυτό που γράφετε, είναι 

ψευδές. 

Δήμαρχος: Δεν πειράζει, κύριε Δημητριάδη. 

Προεδρεύουσα: Πως θα ψηφίσουμε; 

Δήμαρχος: Μην το ψηφίσετε.  

κ. Δημητριάδης: Είναι υπό κατάθεση, κιόλας. 

Προεδρεύουσα: Ναι, αλλά δεν πάει έτσι, όμως.  

Δήμαρχος: Έτσι πάει. 

Προεδρεύουσα: Δεν πάει έτσι.  

κ. Δημητριάδης: Είναι υπό κατάθεση… 

Δήμαρχος: Γιατί, αν γράψουμε κάτι, θα πει ο κύριος Δημητριάδης ότι, θα έπρεπε να 

γράψουμε, κάτι άλλο. Παίζουμε την κολοκυθιά, εδώ μέσα. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, μισό λεπτάκι. 

Δήμαρχος: Εσείς, κύριε Δημητριάδη, ακούστε. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Δήμαρχος: Κάνετε το νομοθέτη. Εμείς, παίρνουμε αποφάσεις, για έργα. 

κ. Δημητριάδης: Κάνω εγώ το νομοθέτη; 

Δήμαρχος: Ε βέβαια. 

κ. Δημητριάδης: Τι σημαίνει, ξέρετε τι σημαίνει νομοθέτης; 

Δήμαρχος:... εδώ, νομοθετικού περιεχομένου. 

κ. Δημητριάδης: Να μιλάμε την ίδια γλώσσα. 
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Δήμαρχος: Πηγαίντε για βουλευτής. Εδώ εμείς, κάνουμε τον Δήμαρχο, για έργα.  

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, καλά.  

κα Κουτουζή: Ωραία, πάμε. 

κ. Δημητριάδης: Άλλα λόγια, να αγαπιόμαστε.  

Προεδρεύουσα: Λοιπόν… εγώ, όχι. 

κ. Δημητριάδης: Διαφωνούμε ότι, βεβαιώνετε ότι, εκπονείται επιχειρησιακός 

σχεδιασμός, ενώ δεν εκπονείται.  Οπότε σε αυτό, ψηφίζουμε όχι.                      

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Γκιων; Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Κανατσίδης, ναι. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Μακρή, ναι.  

κα Μακρή: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μάνεσης, ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Μουτζουβής, ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ροΐδης, ναι; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Ρούσσος, ναι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Δημητριάδης, όχι. 

Προεδρεύουσα: Ο κύριος Λίτσας, όχι. 

Προεδρεύουσα: Η κυρία Ροή, όχι; 

κα Ροή: Όχι.  

Πρακτικογράφος: Κατά πλειοψηφία5. 

Προεδρεύουσα: Κατά πλειοψηφία.  

                                            
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 30/2025 και  ΑΔΑ: ΨΨΡΔΩΞΝ-8ΞΧ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A8%CE%A1%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%9E%CE%A7
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Δήμαρχος: Τελειώσαμε; 

Προεδρεύουσα: Ναι, λύεται η συνεδρίαση.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 10ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 25ης 

Φεβρουαρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους6 ως ακολούθως: 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

Απούσα  

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
6 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

Απούσα 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

1
0

η
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Υ
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Ρ
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Σ
Η

 

26/2025 Έγκριση 1ης (υποχρεωτικής) αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 

2025. 

ΑΔΑ: ΡΩΞ3ΩΞΝ-ΠΓΡ  

27/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου 

Πειραιά.( Έφεση Ιωάννη και Γεωργίας Παπακυριακού, Πιτσιλός). 

ΑΔΑ: 95Γ3ΩΞΝ-ΝΦ6  

28/2025 Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: 6ΘΖΘΩΞΝ-2Φ7  

29/2025 Έγκριση των στοιχείων σύμφωνα με τις μελέτες που τεκμηριώνουν ότι όλοι οι ανωτέρω 

αγροτικοί δρόμοι ανήκουν στην ιδιοκτησία του Δήμου Πόρου και επίσης δεν απαιτούνται 

απαλλοτριώσεις ιδιωτικών εκτάσεων για τις αντίστοιχες επεμβάσεις βελτίωσης της 

βατότητας τους, προκειμένου να υποβληθεί η πρόταση χρηματοδότησης στην 

Πρόσκληση : Παρέμβασης Π3-73-1.2: «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και 

κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 

(εφεξής ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027. 

ΑΔΑ: ΨΛΕΒΩΞΝ-Ψ43  

30/2025 Υποχρέωση για ένταξη των πράξεων (έργων) των ανωτέρω αγροτικών δρόμων, στο υπό 

κατάρτιση Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Πόρου, προκειμένου να υποβληθεί η 

πρόταση χρηματοδότησης στην Πρόσκληση : Παρέμβασης Π3-73-1.2: «Βελτίωση 

ΑΔΑ: ΨΨΡΔΩΞΝ-8ΞΧ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%A9%CE%9E3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%93%CE%A1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/95%CE%933%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9D%CE%A66
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%98%CE%96%CE%98%CE%A9%CE%9E%CE%9D-2%CE%A67
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9B%CE%95%CE%92%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A843
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A8%CE%A1%CE%94%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%9E%CE%A7
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πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις» του Στρατηγικού Σχεδίου 

Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (εφεξής ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027. 

   

 

 


